7 = @ 231 - 20 - 21
ol Z YA 2024, . .

20238+ A % 2xF =74 oAk

== 3 A A =

H & =




o]

S
pul

Aoz @},

79,534,2427%

ol o
= =

&

- A=At

o

Az (Rgodit FR) 20238td = Hls 5=

Al Aok 2,

A2z (Ade] Weg)

ol

o

wxa

22!

o

o
o
iy

N A

2. o

743t el w

o =

<13
of

A}

2]

3. A7gA

o
T

ﬁo
o



Ao gAY

of AAA -5

o st

=0
y © -

= g

g @

[<13
of

“

s

47

- WERA JRgon

A4z (FRAIAAE) e 20238

o

i+
ors

o

=

i
ro

ze)
i
il

R
o)

ofr
ulo
=

o
il

fvael

B

N
B

A5z (@) 20239 24 28Y

0« <!

S
T

ol
=)}

&

1. 2023.02.28. @A F7Ad =

2. 2023

T sl

tol Bag

S

g 23

bol

&t o2

A6z I8 @O ik 54 9] AMES =3

@ 71 Apge Apet]n



2023 d X 22 F444%

5 9

79,534,242 ¥



2023 d X 22 F4A4%

M 5 % F 3 AAF YN =



JJU DocumentSecurity:
235215352482402161522191

2023t A stH| Xtz O At CHH| &
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(1) & ¢ (HISE231A) =
ot = 2023 bl 2 (%) 2023 Xt L
2| 5t 2Xt =3 115 = o SI—
5100 SE=+¢ 2,318,540,000 2.92 2,318,540,000
b&o#%§¢% 2,318,540,000 2,318,540,000
5200 ML) 2+ 64,577,447,000 81.19 50,500, 121,000 14,077,326,000
5210 Hgs+¢ 935,000,000 150,000,000 785,000,000
5220 J|2=+¢ 1,760,000,000 1,360,000,000 400,000,000
5230 = 1E2X=+Y 61,282,447,000 48,590,121,000 12,692, 326,000
5240 ststgesiEt 2 stuJ|YL 600,000,000 400,000,000 200,000,000
5300 NELH 6,572,806,000 8.26 6,221,610,000 351,196,000
5310 BAI+=rE Y 712,150,000 712,150,000
5320 S ME=+Y 750,090,000 745,290,000 4,800,000
5330 JIEt S22+ 5,110,566,000 4,764,170,000 346,396,000
5400 W=+ 1,234,728,000 1.85 1,081,028,000 153,700,000
5410 OIS0l At==¢ 906,480,000 744,480,000 162,000,000
5420 JIEt W =2/ +¢ 328,248,000 336,548,000 8,300,000
1200 S Xt24 | EF XA 860,925,000 1.08 350,000,000 510,925,000
|126O gollselE 860,925,000 350,000,000 510,925,000
2200 DE2T 720,000,000 0.91 720,000,000
BQONHE§$M 720,000,000 720,000,000
1100 OIAFESEDI01E =S 3,249,796,000 4.09 3,249,796,000

1110 REX2
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2| 5t 2X = 1= = e ST
4100 2= 12,005,878,000 15.10 8,672,831,000 3,333,047,000
4110 WE 2=+ 7,959, 459,000 5,037,066,000 2,922,393,000
4120 B2+ 4,046,419,000 3,635,765,000 410,654,000
4200 2229l 12,294,154,000 15.46 7,652,105,000 4,642,049,000
4210 A& 2t2lHl 4,898, 110,000 1,974,463,000 2,923,647,000
4220 & Btatefhl 1,873,678,000 791,543,000 1,082,135,000
4230 234l 5,522,366,000 4,886,099,000 636,267,000
4300 2 St A 47,169, 495,000 59.31 43,820,852,000 3,348,643,000
4310 A48l 8,238,925,000 5,885,806,000 2,353,119,000
4320 st B4l 38,218,420,000 37,222,896,000 995,524,000
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2 A 79,534,242,000 64,441,095,000 15,093, 147,000
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5100 S=34¢ 2,318,540,000|  2,318,540,000
5120 42849 2,318,540,000|  2,318,540,000
=22 2,318,540,000| 2,318,540,000
BYRS ADY U VAV $2A2 +Y 400,000,000
TMDS I At 2,600,000
zEagy JBIOSIHO 422 2,008,018, 2280 350,000,000
SE e SHSUH 422 42 2,008,012, 228)) 55,000,000
X2t 1-2810] »e1= 999,300,000
ngAg ssoind sgels 77,700,000
12 HRA Kt 73,500,000
eIl et 119,340,000
12452 - 40K - F20S ALY 4F H2o4 40,000,000
X422 - £Q0H - O280IE D0y Zeys 14,500,000
X2 - S0 - 8 12 BIA RS 186,600,000
5200 HUYI|P4Y 64,577,447,000| 50,500, 121,000 14,077,326,000
5210 U249 935,000, 000 150,000,000/ 785,000,000
ZaHEY2 100,000,000 100,000,000
F2(e) ol Fubl By 100,000,000
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PX1E - +ULH - HolEItEYD 785,000,000
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2IRLESZ (2121004, 013K, =M SHIA) = 500,000,000

LSS UEUHEXNZ = 324,900,000
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2XFE - LN - 3RxE S8 M A KX = 3,000,000

HE YRS (hE) FEXH e (ae) &84 X 2 22 = 105,000,000
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oiidl stoller= 16,800,000
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(1) = 9| (HSE=34) (&2 &)
n = = = _ -
o | st |+ _é %95%‘—%? %%%%‘—%4 STH &g =

5200 AYUI|Eag 64,577.,447,000| 50.500,121,000| 14,077,326,000
5230 ZDEX24L 61,282,447,000| 48,590, 121,000 12,692,326,000
JIEI2DX 3,746,674,000|  3,475,021,000 271,653,000

Ciet @l A of(=_StAt) OREZ - SUNH - HEHE e SA 2DV = 4,902,000

OREZ - SUNM - B N BA 2DV = 5,000,000

AHAEA(T|R) dga S3iE W2 N[ = 1,000,000,000

12 - 2UUH - (HAAZ) AR SHE 0|8E = -1,000,000,000

of ] & 47| x| I EATHIIK KR2 = 2,080,000,000

IREZ - 018 - (MAXT) oararz = -2,030,000,000

YR AEH (A4 Bl IEY - SUUM - 2420 CINE SH5 (st 85 = 160,000,000

Ol EaA-21 Ol-EelA N2 = 320,000,000

RSP E-EIPNE ) stUT2EdA DRSS XD = 450,000,000

DasEA (1) 20235 T CISWE ZEDSDE = 22,000,000

OREY - AUTNA - 20235 & UBHT-CHS! 1N FR2H = 3,566,000

Ho|geasl(2n) ZolgsrTs(2 D) A = 150,000,000

ENELTS IHEY - 2UUH - 2025 2 XD = 22,500,000

122 - 2UUH - CHEEINAMY = 10,000,000

oREY - AYUNA - 2023 SO BNGHE BRIRA BEALK &F = 45,000,000

28|2I}HR0| IHEY - 2UUH - P2ALIIBO| 22 X = 15,000,000

R ESQIRSN(E) IHEZ - 2UUH - MASEH 2E2 ALY 4F = 78,000,000
NE = 4,066,950,000 2,595,597,000| 1,471,353,000

B 1222 - 2UUH - S2XHHE S0 24 =Z(SHI) = 10,000,000

QRO Q S| AL OREY - UM - MASE PR VALY 8T = 26,000,000

et EAMANEESS, MOISXCHES2S = 50,000,000

olzjgehet HEAl ARSI = 600,000

Agro-Al& A 22 2D 2 NURXSH A NE2 = 360,350,000

ICT(Ql2eAstAl_2 1) NEEREE = 247,810,000

2REZ - SUUM - (AUEF) o2 = -11,510,000

X S&7|7(stA)_=0 XIS &1 X KR S = 265,680,000

YUK YT (HRE) ZIFSIT NRHAE2 = 100,000,000
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el : = ZES e S a4 F5 =
5200 MULI IR 64,577,447,000| 50,500,121,000| 14,077,326,000
5230 =ExZHY 61,282,447,000| 48,590,121,000 12,692,326,000
NN PR V| 4,066,950,000f 2,595,597,000( 1,471,353,000
X AT R E) AHBUIS MRS KIBAS - 128,000,000
IXHFE - 018 - (MAZH) XS ollararz . -128,000,000
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I - 012 - (MAEZH) oflabary = -100,000,000
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et Axta| S22 (X XHA) et RtelZE2i A XIXRKS(E,Al) = 125,000,000
X A2 H|SHZ (KIXFA]) 1UFEZ - =dUH - MSXUS2HHZEHS ALHI = 410,000,000
NEEEEERES A2 - 20 - MAHSTH X2 NBAY 8T = 477,260,000
RIS(ziwH[) 2XFZ ~ +UA - RIS At = 686,500,000
5240 tetgEE 2 StwIly 600,000,000 400,000,000 200,000,000
MStEAH MY3 400,000,000 400,000,000
A2 (H2) sstgEc M2 = 400,000,000
stullg M3 200,000,000 | 200,000,000
Zel(Hs) 2xFEE - YU - sHUHMSZAHIHH M52 =2 = 200,000,000
5300 WEFUH=+ 6,572,806,000| 6,221,610,000 351,196,000
5310 YAl=====Y 712,150,000 712,150,000
=k 712,150,000 712,150,000
ey imE=s SHE AT Q) 44 (1002 +80, 0002 ) = 8,000,000
st 2 ¢ 40HR1/100 « 16,5009 = 660,000,000
o o1 SEtAL M2 (50,0002 %130 )+(60,000& *300E ) = 24,500,000
R R eI AR AQE MEZ(I2AS]) 60%50,0002 = 3,000,000
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MH| A ME MEY 442 4009 X 4,00000 X 12942 = 19,200,000
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HHEZLAES 730,650,000 725,850,000| 4,800,000
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NE(55) NES H0Z ¢ A8E = 102,400,000
AE(T7|184) SKEHB SAEHII &X A2 = 13,750,000
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|
(@]
|
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of W H| Xt 7 off & M

=
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(1) = ¢ (HISS=24) o2 )
n = = = _ _
o | st ||- _é %%%‘—g %%%%—%4 STH ez =
5300 WSRO+ 6,572,806,000 6,221,610,000 351,196,000
5330 JIEtnELoH+e 5,110,566,000 4,764,170,000 346,396,000
=E2aAY 120,375,000 120,375,000

nost ZEAIE 65% (15Z+509 ) 210t =#15,000 = 1,950,000

ZAUAIE 20 (15Y+5% )31 =%20,000 = 1,200,000

EF=2 4 A 258 (202 +5%)+100,000 = 2,500,000

2otitArist QZOAIE 402 +15,0002 = 600,000

ZEHAIE 40%45,000% = 1,800,000

ZAAIE 302+60,0008 = 1,800,000

=24 A 10Z#100,0009 = 1,000,000

Mmalstohstel Q20AIE 35 * 15,0002 = 525,000

ZEAIE 26 * 75,0002 = 1,950,000

ZAAIE 30 * 100,0002 = 3,000,000

HP=24AHl 30 * 100,0002 = 3,000,000

Metlalchste QAR01AIE 40E*15,0002 = 600,000

ZEIAIE 402 +45,0002 = 1,800,000

H =24 Al 158 * 100,0002 = 1,500,000

ZAAIE 402+60,0002 = 2,400,000

BAEX| it QAR01AIE 30E*15,0002 = 450,000

EEAIE 308 45,0008 = 1,350,000

=24 AHHl 102%100,0002 = 1,000,000

ZAAIE 20%+60,0008 = 1,200,000
JIBtnE2U+2 4,990, 191,000 4,643,795,000 346,396,000

wH[stm 7| (x| SuJlY HEY S = 2,750,000,000

AACIXOISH | 1M - 2UUH - ¥= DSstW CXQ ADE F4tl = 7,035,000

jmi= 15 - 2LUH - JJF2AE 2T 29 = 33,000,000

EMA g2t Zeld ¢ (70HRIABA7IH S )+(120HRA+6A 3T & ) = 5,100,000

MY ge e MASL|RRE Ho2 +U(HRAAZ) = 4,000,000

MASL|RRE M2 U (ARAAZ) = 1,000,000

Sy A7 ZHEA IISA, 282, WYHl, NSS=Hl 4 (1502H4%100%) = 150,000,000
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of W H| Xt 7 off & M

=
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(1) = ¢ (HISS=24) el )
n =2 [E L=
2 | &t |JJ _é %%%%‘—jjé %%%g_c—jg STH ez ==

5300 WSRO+ 6,572,806,000 6,221,610,000 351,196,000
5330 JIEtnELoH+e 5,110,566,000 4,764,170,000 346,396,000
JIBtn=E2U = 4,990,191,000( 4,643,795,000 346,396,000

ey =t SHSM DFSHA (X Wetstd) SE2 Y (7002H2*10%) = 70,000,000

=2 TOHCHE 29 N (MYE AR JIHAIALS D, SAAE FopHssn)0l O 2ol &= 61,000,000

HIUSHANE 29 +Y = 54,000,000

15 - 22LUH - 3301 8 +AR = 1,000,000

2XEZ - SUUH - HIEY 2MP 2HX S| o T2 = 23,650,000

2XHEZF - SUOM - 2023 S KIONCHE: S|l = 24,800,000

=9 T 22X AALE 42 308HA » 80,0008 * 23] = 4,800,000 = 4,800,000

s SLE T A £ = 8,000,000

AtglE At XY - 22U - 20238HHE GHAZSAIES AR = 4,400,000

2XEZY - SQUMH - 20238t E GHQASAIES XU (220} = 20,000,000

s E2Y HISIIX 2S84 ME2H > = 79,000,000

2XEZ - SYUUH - HISIIK 2S84 ME2H Y X5 = -14,000,000

=Rk CH2 BAE USH (ZLM, ASOHHE A2 S) = 1,000,000

NE(BZ) AXRCITE ANBE = 27,600,000

AHER) 2SM BH 2Y = 2,400,000

A (H7|184) SHIEXANE =£23 = 25,000,000

SHETAE ®IIe2 = 550,000,000

2XEZ - SYUUH - SASXAE JISEE2 = 150,000,000

e JIEtn=Hl L JIEt# & = 254,500,000

AEFE|ELIAME 38~102 (7,000,000+8)+112&~2& (8,000,000%4) = 88,000,000

mE (A i) HEAL Al = 6,360,000

=gt oM & s = 3,000,000

SAFAHUS = 12,000,000

BEECE(28) 1HEZ - SYUUH - ST H2AZHS EIH) = 90,000,000

7|xggtnsgd WU Hol SEBt 2242 £01(45,000821+45¢D]) 2018-181D|, 2018-28t7|, 20188HH T OI S8t 201i= 144,000,000

st B8E, TH|, NSS=H| = 6,000,000

Agro-AlA ALAH O A K| SE2 ¢ :12,320,000& = 12,320,000

QIZtZH| DS ME QI2tAH WKHE 5 559 x 140,0008 x H23| x 12742 = 184,800,000

7
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of W H| At = of & A

=
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(1) = ¢ (HISS=24) el )
n = = = _ _
o | st |+ _é %95%‘—2? %9—52—‘—% STH &g =

5300 WSRO+ 6,572,806,000 6,221,610,000 351,196,000
5330 JIEtuS2+¢ 5,110,566,000 4,764,170,000 346,396,000
JIBtn=E2U = 4,990,191,000] 4,643,795,000 346,396,000

DIZHZAH| mSMIEH IXHEZ - 2UUH - LeAHIY JLDSH G2 =t £ = 4,480,000

X EH(F ) FoxAc N = 300,000,000

X - 012 - (CAFZF) Ol arary = -300, 000,000

X THXHEE) 2XFEZE - SYUUM - B2Y HYMIIX 2YIY IR = 87,400,000

X THBILE) OXEY - SUUH - St AEBIEY KSLIKAIE &3 = 54,546,000
5400 WAL 1,234,728,000 1,081,028,000 153,700,000
5410 O30kt 906,480,000 744,480,000 162,000,000
Ol 20l Xt 906,480,000 744,480,000 162,000,000

D& Y(HEL) OXIEY - SUMH - SMHEM JI2 Ol Xt = 20,000,000

Fa|(M2) JI2,220 28I X0 S 0K = 742,000,000

2XEZE - SYUUH - HISS28H 0K JI12 Mg = 142,000,000

CHEtS MR A ALY Ol 201 Xt = 440,000

st Ol 201 Xt = 2,000,000

ChSHURLE| S 2 A (X XHA|) Ol 201Xt = 40,000
5420 JIEtWF2l+¢ 328,248,000 336,548,000 -8,300,000
e 328,248,000 336,548,000 -8,300,000

o AH(HIEE2F) 2DANY S 2EH| = 150,000,000

Za(M2) BOIIE HOIE ¢ = 15,000,000

M2 HESAH Hz= (12 12 100@) = 2,500,000

AT A = 100,000

20i(52) PEZ - 2AUM - SO(ER) 01X+ By = 1,000,000

ICT(Q2gAtA_21) S=3 o Al By = 51,342,000

2xFEZE - =UUH - (BtEXF) 0183 = -9,300,000

X SEI|A(EA)_ =2 1XAEZE - 2LUH - NS &2 gy2 = 60,000,000

SAAHAE(F) SE3 vty = 57,606,000

_18_
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( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(1) = ¢ (HISS=24) o2 )
i =2 E] E]
E |J’+ _'g %%ZPC%‘—% %9—52_;%4 S&% s Jo=
1200 S XFQFD|EFAFAF 860,925,000 350,000,000 510,925,000
1260 2oJ|20lE 860,925,000 350,000,000 510,925,000
olo|&tst)|20lE 150,000,000 150,000,000
2| Z gFI|Z mED Ty 150,000,000
AolEF2HI|B0 710,925,000 2oo,ooo,ooo| 510,925,000
TS D A(HEE 2XEE - 2AUH - SHTEM II2 F 510,925,000
27| 2HIID SH2H AIY NS 200,000,000
2200 DEEY 720,000,000 720,000,000
2220 DJIEtDE Y 720,000,000 720,000,000
Az 720,000,000 720,000,000
Qe S (@H) HOUERHE XY AHLES + 60,000,000
ATPALRA(BR) 2oA0F AR AUEES 660,000,000
1100 OIAFEADI0IE A2 3,249,796,000|  3,249,796,000
110 REK2 3,249,796,000|  3,249,796,000
3,249,796,000|  3,249,796,000
3,249,796,000
g A 79,534,242,000| 64,441,095,000| 15,093, 147,000

_19_




-20-

1



JJU DocumentSecurity:
2352153524824022010113553

of W H| Xt 7 off & M

=1
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) X = (HS5=24) o)
il = E E _ _
el : = ZES e S a4 F5 =

4100 E= 12,005, 878,000 8,672,831,000( 3,333,047,000
4110 WIIEB= 7,959,459,000 5,037,066,000[ 2,922,393,000
4111 WS¢ 871,283,000 661,374,000 209,909,000

A U =H(HISES) wAS0 = -23,360,000

2FEE - HAME - (HMET) BAY g = 23,360,000

=T eI (A -7 1) 2SR Dok MR} g = 6,000,000

SIS At WASO = 20,000,000

EtASHE (A )= EtASIE HoF MAT = = 3,000,000

=3 - =LA - BAsE At = = 3,000,000

EoHI(A%-=2) IXHFEZE - 2UUH - ZEHI ASEEE(E 2 65%) = 9,000,000

1IXEE - UM - FEHI MHEF (2 5002+&) = 6,000,000

2xFZ - S2AdE - ZCHI MEEE = -655,000

2719 2 gt 2XF=E - UM - SA01Y TS At = 5,400,000

DM NN NASH = 96,800,000

X FEE - AME - 1RE QMEE = 18,200,000

X FEE - AME - 1KRE A = 200,000

At U E st S ANE WA = 73,760,000

X FEE - AME - 1KE HaHS = 2,640,000

7|EF Al E 2f JIEtEAIEe: DRAZH = 62,100,000

X FEE - AME - 1KY HaHE = 1,000,000

Xgoystad IXHFEZE - 2UUH - XNSHE 243 A = 283,334,000

2XFEZ - EAAME - 3RE QMEIE FIt = -104, 100,000

HYRS(37H) HUBSHE Bl 29 DAS0! = 8,800,000

2XFEE - EANE - HHBK(SINE) Olat2 = -8,800,000

Cet @A k(= 1_StAr) CHetel Jof BEAN MRt Z0f = 6,000,000

CHEt@ ek stAb Mg S0 = 20,000,000

YYD SHH (2 D) LIFEAIY e o121 = 121,700,000

1K= - 20H - LiFE 2.0 AFY = 81,574,000

XS 2 HISHZ (XIRFA]) 1XFEE - +UUH - ESXNLA2HMAHZEHS AtSHI = 47,000,000

2XFE - SAEE - XA2HHZ oS = -70,000
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of W H| At = of & A

Sl
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
2 XN = (HS5=24) &)
2t = 20234 2023 ] _
o [ & | = PEE = S o B =
4100 E= 12,005,878,000| 8,672,831,000 3,333,047,000
4110 WAE=> 7,959,459,000(  5,037,066,000{ 2,922,393,000
4111 DS 871,283,000 661,374,000 209,909,000
Mg (20) ORI - AUUHH - LIFEAY ZXTA =22 109,400,000
4113 WA M=E 619,860,000 362,762,00 | 257,098,000
MY A =FHSES mE=biEa= -2,000,000
2RFEZ - EAME - (OlMEF) RNE 2,000,000
ChStsd AR ALY mE=piEa= 12,000,000
xS (ImE= 1XF=F - S2tEE - EPIK AP S A 500,000
2xF=F - +AUUN - HIEY SR 2HX S| A+ T2 500,000
v (kiam] Ot E st &2 SHI 25,0003 #2A1 2242 %30 6,400,000
ZHZ2AZ 25,000 +BA| 2Fx52U 33 14,800,000
ARG 300HRA«1E #1000 3,000,000
2= - g2 E - M SAIEREH -1,000,000
i 18 FWA XA 1,500,000
1XF=Z - A - 2023 22AH A ALY 1,000,000
chst A (M A=) EASESIS N AA FEXAES XA 9,000,000
et (A -5 1) SO ek 27 42,900,000
2xFE - YAME - AU A olaEAE -4,125,000
EtastE (A )2 Etaste Aot < 12,000,000
1IXF=Z - ~UAH - EAS2 A ¢ 10,050,000
2X=Z - +UUH - EASE A ¢ 22,050,000
ZoHIAY-2D) IAFEZ - SUUH - FEHIT MHEE( 2X3 6 3,300,000
2 FE - SYUM - FEHI ASHAEF( 2X3 6 14,850,000
Agro-AlMAtA o =1 ool ~g 9,000,000
2XF=F - ST E - Agro-Al St Ol AHEH 1,000,000
2XF=F - S2TE - Agro-Al Ol E -2,000,000
ICT(Ql2HstAr_27) IcTel= &oim4 4 9,243,000
2XFEZ - YU - (=¢2F) 0183 -1,000,000
X|eoysted3l 1XE=Z - =AM - XS 243 At 54,000,000

|
A\
N
|
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2352153524824022010113553 _6|' le_ Hl xl- g‘ ()1' Al_l- A-I

=
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) X = (HSE=24) (St 9 : &)
4 = = = - _
el + = ES? pES S s I =

4100 E= 12,005,878,000| 8,672,831,000| 3,333,047,000
4110 WAE=> 7,959,459,000f 5,037,066,000( 2,922,393,000
4113 WEM=Z 619,860,000 362,762,000 257,098,000

X|gohsred ot 2xFE - g2tEE - 3RE QAMEE FIt = -49,000,000

RIZtEH| nFHE QZHHH NSHHE 2R = 3,200,000

ZES ) HES2 WEAMSE 150,000 x 33 = 450,000

HYXIYFE(=2) EINEHWMIIX DM = 14,000,000

IXHFEZ - 01" - (MAXE) oflaraty = -14,000,000

= - 018 - SN 0l8NS(FLYX/E 2D) = 2,000,000

I S(57]H) HOPSHH Bl 2% DALY = 1,000,000

2AFZE - sAEE - FIEK(SIE) olaA = -1,000,000

Bt Y-m Etaolaord o1 gt = 11,770,000

CHEHRI A (F2_HHAY) CHatel 22 Sl Mg = 34,000,000

2XFF - S2AdE - IS 2NXES U= et HFE = -1,825,000

AR ATHA43 Q) 1XE=E - =UUH - 2430 OXNE SEd3 Ust 843 = 2,400,000

X FEE - AME - HAXAC AT ol atHE = -1,400,000

EFAeIHLE(F1) SAX Hons ¢ = 12,499,000

2EY - SUUH - (X F) 01EX3 = -2,136,000

O|-ZEg|A-Z20 OlcZelA e ¢ = 4,500,000

X FE - S2ATE - 0l EeA olaEA = -300, 000

inimimi=leC:in}) DRI Mg = 92,394,000

IXFEZ - 2ME - DWWSII HlatHA = -23,394,000

2XFE - EE - DNWKI|H oM = -2,340,000

Ho|ggas(=1) HogEZE(31) Al = 14,000,000

IXHFEE - LS - SIS GlaHE = 2,800,000

Syl IXHFEE - U - 20252 22 = 11,250,000

<2 E7HE0| IXHEE - 2UUH - 2120180l 2¢ XL = 7,200,000

RIS(=7H[) 2XFEZ ~- S - RIS Al = 276,324,000

RIS(Z+EHI) 2XHEY - SR RIS A = 6,500,000

_28_
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of W H| At = of & A

=1
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) X = (HS5=24) o)
n = = = - -
el : = ZES e S a4 F5 =

4100 24 12,005,878,000|  8,672,831,000(  3,333,047,000
4110 meERs 7,959,459,000(  5,037,066,000] 2,922,393,000
4114 DAYIRS2 2,062,770,000| 2,062,120,000 650,000

12 % ZY(HISER) nAYERLD 3,000,000

2REY - AN - (HMEH) PAHY Broo 3,000,000

F0(3%) DY AstelZ wERGS 1,462,000,000

DY ASeIZ oA 116,400,000

W AESAZ ERSY 283 431,000,000

2XFE - SAUHE - ASASYHIARES OaHE 65,000,000

2XFE - EAUHE - ASASYHIEARES OaMHE 5,000,000

2XF=E - SAUHE - ASASYHIARSS OaHE -70,000,000

Evs(i=am] WAIAZEE HERES 15«12 24,400,000

DAROIGD HESSD 1520 24,020,000

WAL DL RFES DE5CHRF7Z+ATH2.58HAX10B 1200 S 7,300,000

2XFEE - AME - IS D SAERAH -5,000,000

2XFE - SAEE - IHE L olaEA 1,300,000

2XFE - S2AEE - IHEL olaHA 800,000

2REY - FANE - TSR 4B 550,000
4115 AlZtZo2 346,100,000 335,100,000 11,000,000

AZH (=2 ZAF RS ¢33 S 0X|= Wl &g 287,100,000

2REY - UM - BFRDIVIBOIA AI2BAR 11,000,000

STUsY T ZoE MFOIB, A EH2HE+ ZHI270%X = 48,000,000
4116 sHZo 2 1,337,110,000  1,319,010,000 18,100,000

IHLF Z= NOHOHE 29 X3 (HGXASE I HAAES D, H2A 31,000,000

QAR 2AL 6Y * 152HRA*1, 28D 2,000,000

IRHFEZ - SAUUH - &30 B +LE 1,000,000

IXHFEZ - 24AE - G (s 2 |XI|2EE 51,460,000

oY - UM - HIEY 2T 2K )| o4 T2y 5,400,000

oY - HAMH - DR OHIRSH 4B -5,000,000

BMS BEY Yoz X 234,000,000
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of W H| Xt 7 off & M

=1
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) X = (HS5=24) o)
il = E E _ _
e |+ = ZES e S a4 F5 =

4100 E= 12,005, 878,000 8,672,831,000( 3,333,047,000
4110 WIIEB= 7,959,459,000 5,037,066,000[ 2,922,393,000
4116 SEEZ= 1,337,110,000{ 1,319,010,000 18,100,000

SHE 2| SIH2YMH 228 A& 102 E+1,880,0008 0IE 62 %H+1,800,000& = 12,000,000

s Eeiam) QPLAIEHY HMZEM MEBOIAL ZF 12F+102@*23]/ SHHO2NE ZFHUA = 1,000,000

WAFS 0 M WAH4S+ D Z1S+AI 22 AR2E = 565,000,000

2XFE - S2ATE - IWS L SIAMEREH = 8,000,000

i o | StEHE SHAS = 32,000,000

Ao 2oz = 31,000,000

S| oz = 47,800,000

1HFZ - =UAH - 2023 =2AH= ASALS = 14,400,000

1XFZE - gUHE - stgeE SEH- A2 = -15,000,000

1HFZE - =gUA - d2us d24 AE AR = 16,500,000

1HFZ - =UA - O2eotd Dnd 2= = 6,000,000

1XF=Z - A - St 12 FRAL 2= = 59,000,000

1XE=Z - g2tEE - U3 Dnd AW = -1,860,000

2xFEE - =UUH - ZOoHEtd stdg ME 220 = 24,000,000

X FEE - AME - NS ofAHE = -10,000,000

2ACERI(A -7 1) 2SR ok 2oz = 10,500,000

2XFEE - =UUH - SAHEY A2 =Iot+¢ = 2,000,000

EastE(Aof)Ra BAStE Aot 292 = 1,800,000

1XF=E - =AU - SASE A =g = 900,000

2XFEE - SAUUH - S$ASE o =g = 2,700,000

ZFoHIAY-2D) 2xFEE - UM - FEHIA MEEE(HREEXS 65%) = 3,000,000

ZtEH u E 012t AH WRMEH SH22E 100,000& /AI2F x 24A12H(13]1E) x #23] x 123] = 57,600,000

ZEs ) HESY SELZ 12 x 300,000 x 2 x 338 = 1,800,000

Cet @l A k(2 1_StAr) Hetel Jot siAb 202 = 12,000,000

2xFEE - AME - ItSE)| R DXNYFS SHUCSZ olEt FF = -12,000,000

XAZ 2 SE(E) IMHFEZ - UUH - Met=Ed 223 NFMY dF = 101,580,000

1XF=F - =UUA - eSS 223 NFAY &F = 45,530,000

|
N
(@)
|
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of W H| Xt 7 off & M

=1
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) X = (HSE=34) c e )
1 2 E E _ _
e |+ = ZES e S a4 F5 =

4100 2= 12,005, 878,000 8,672,831,000 3,333,047,000
4110 WIS+ 7,959,459,000 5,037,066,000 2,922,393,000
4117 WRAEXNS 184,326,000 174,950,000 9,376,000

AZH G XY (HISER) WAENZ = -2,200,000

2RFZE - LS - (WAXH) EME g = 2,200,000

AlZH(==¢) ZAL MRS E2Z 2D/ S wHl & = 100,000,000

I HEn WRHAERZ 467581200 = 54,000,000

2XF=E - g2EE - NS oaHE = 2,700,000

24tchsHl (A -2 1) SAHHER A X EAZ = 3,000,000

2XF=E - EAHE - 2AUER A HlatHE = 360,000

FEHIA(AY-=1) 2XF=F - g2UEE - ZEHI AIGEE = 655,000

Agro-AlMALA2F =1 Zw ExZ2 = 1,850,000

2XF=F - S2EE - Agro-AlS Dt Ol &t = 1,000,000

2XF=F - S2HHEE - Agro-Al Ol A = 500,000

neMTY nEAMS NASEZ = 7,532,000

2XFE - E24EE - 1KE AMEE = 2,300,000

X FE - E2AEE - 1KE oaEHAE = -100,000

At HE LM e AEtEASANME NRAEEZ = 5,788,000

2XFEA - E2AAE - 189Y oo = -200,000

7|Ef A 2 JIEts Al M NRALRZ = 4,541,000

2XFEA - E2AAE - 19E oo = 400,000
4118 1w ol4H| 2,538,010,000 121,750,000 2,416,260,000

2EIRIEL|AME 21 Q12| = 27,000,000

2REA - S2AAE - AEFELIAMH OlAEHE . 1,000,000

e | 12 WA AR = 2,250,000

)| oA = 3,950,000

1IXFZ - LU - 2023 FH+ AEAY = 3,000,000

1IX=ZE - 2UA - AZ2Ws 2L A HARAS = 1,000,000

1IX=Z - =UA - OGS3IHE D J2HE = 1,000,000

1IXFZ - =LUM - SHAH 15 BWAL FZAH = 17,750,000

|
N
(o))
|
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( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) X = (HSE=34) c e )
1 2 E E _ _
e |+ = ZES e S a4 F5 =
4100 2= 12,005, 878,000 8,672,831,000 3,333,047,000
4110 WIS+ 7,959,459,000 5,037,066,000 2,922,393,000
4118 1w ol4H| 2,538,010,000 121,750,000 2,416,260,000
e e | IXF=ZE - &AdE - U2 Dl 24D = -1,000,000
2XFE - UM - ZoHErd et ME =20 = 2,000,000
ZAtehsh Rl (A of-= 1) SAHEHR HISF X W QIAH = 33,200,000
2XF=E - S2AHE - 2AUER A olatHE = 6,069,000
2XF=E - =M - SAUER H =t = 1,000,000
FA7|Y Xyt 2AFEA - UM - SA01LY QAMME Al A = 900,000
Agro-AlMAMA 2 210 AW ClAH| = 32,800,000
22X - S2tAE - Agro-Al St At A = 4,000,000
2XF=F - S2HEE - Agro-Al Ol A = 2,000,000
- RN 2X=ZE - UM - 178 QMEE = 2,160,000,000
2XF=E - AHE - 17" MaEHE = -319, 140,000
X|eoyste-d st il = 558,431,000
QIZtEH| ngMdH ZES N Zw oAl RoA Y HES2A X = 800,000
4120 HNAAZ= 4,046,419,000 3,635,765,000 410,654,000
4121 RS0 505,720,000 191,000,000 314,720,000
iR X EY - 2AEE - 1RE oAy = 324,036,000
x|y stetd 3t 1IXF=ZE - >SUH - NS 2483 ALY = -526,716,000
2AFZE - LS - 3RE QMEIE FIt = 698,400,000
2XFE - SAHE - NLUS LAY OlatHE . 10,000,000
4123 HAM=+E 54,700,000 36,800,000 17,900,000
Az 2F(HISES) M= = -9,000,000
X FEE - StEE - (MAMXH) FMAYE YN = 9,000,000
CHES MR AALY M= = 30,000,000
=M mF IXFEZ - S2t™E - EPIK AHE A 23 = 3,000,000
HASX 2XFEA - E2UHANE - TARZE 0¥ =W 8 = 900,000
X|erohetatdst 1IXAFEZ - >LUH - NS 2483 ALY = 22,000,000
2XFEA - E2UAE - 37E QUMEIE FIt = -10,000,000
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of W H| At = of & A

=
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) X = (HS5=24) o)
n = = = - -
el : = ZES e S a4 F5 =

4100 2= 12,005,878,000| 8,672,831,000| 3,333,047,000
4120 HMAAE=> 4,046,419,000(  3,635,765,000 410,654,000
4123 XA M= 54,700,000 36,800,000 17,900,000

X|gohsred ot 2XFE - SATE - NLUHSEHSIALY OlaHHE = -5,000,000

XAE2ArMSE(E) 1HFZ - =dUA - He=SEE 22X XIME &8F . 12,600,000

1XHFZ - =4UA - HetEEE EX3 XNIME &8F . 1,200,000
4124 NJAYILES 862,774,000 767,684,000| 95,090,000

S0(ZR) MY NS HERHS = 576,000,000

M@ ASAZ gAY 2T = 140,000,000

M ASAZ A S = 42,000,000

2XFE - SATE - ASSHAEREZ MlAHE = 11,000,000

2XFE - SATE - ASASHAEREZ MAHE = -11,000,000

2XFE - SATE - ASISHEREZE = = 100,000,000

B! A 20z HE2LZ 2Y«120H24.5% = 3,744,000

N ALY HERES 28«12)123.545% = 3,720,000

A DELMM 2E3 28+12042 = 2,220,000

2xFE - YAME - IME L olaEF = -1,860,000

2xFE - FAME - IME L olaEF = -1,950,000

2xFE - YANE - IS L olaEE = -1,100,000
4125 LAIZ Q24| 2,399,750,000| 2,452,477,000 -52,727,000

A Y =FHISES AR QI = 56,643,000

2XEZ - EAAEE - (HAXE) RME N = -56,643,000

Qe IXHFEZ - =LA - 2023 CHEHQIAME A X ALY = 20,000,000

CHets A X RARS CHats &l QIib = 96,100,000

2XFE - EAEE - 1KE ouHE = -5,100,000

IHLF IXHFEZ - S2AE - EPIK AHRG S A3 = 800,000

=) AAHIAL(HSR) =LK B = 100,800,000

R mEs #HA QIAH, ZWU224Y = 30,000,000

1XF=F - g2tdE - NA0ILOI0l S4AFIF AF0 HE dgH HEHE = 8,000,000

grEd R0 XA = 33,000,000
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of W H| Xt 7 off & M

=1
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) X = (HSE=34) ch 2 )
1 2 E E _ _
el : = ZES e S a4 F5 =

4100 2= 12,005, 878,000 8,672,831,000 3,333,047,000
4120 HIAEB =+ 4,046,419,000 3,635,765,000 410,654,000
4125 L AIF 12| 2,399,750,000| 2,452,477,000 -52,727,000

S oildl stollel= e 16,800,000

2XFEZE - +UUM - 2DXAZ2 S = 8,800,000

2XF=E - UM - 20Xz Y = 400,000

[Er=amisysy HIFE ol = 120,000,000

2XFE - EAHE - SZURE aHE = 7,000,000

SHE 23| BHRP, AERRE 22AH & = 22 = = 27,000,000

M &R DI AF AFZQIZAH] 28 D|+«2H+ESHU T 25]+2H = 9,800,000

GPAZIR H A2 = 63,300,000

2XF=E - g2AEE - NS oaHE = -23,000,000

2XF=ZF - g2EE - NS oaHE = 2,910,000

nsds=g 13 WA FHEAS = 9,800,000

S5 S8EAS = 10,000,000

G| o = 17,100,000

IHFEZ - =LUAH - GR3ItE DnM d2H= = 1,000,000

1XHFEZ - =LUAH - oA 12 ZRA X2 H= = 200,000

2XFEZ - UM - ZOHEM HetME ME =20 = 1,500,000

0|2 gotoyet HFAl BALRH A = 100,000

CHet @A OH(AAL-2 1) BASEEED AA POl 0lY] = 35,900,000

EASLR(H%)RD BLASE ot N ol2y| = 16,830,000

1HFEZ - =LA - EASE Ao ¢ = 350,000

2XFE - UM - EASE A 2 = 17,180,000

EoHIAAY-2D) INHFE - +UUH - ZSHI ALET(FREXZ 65%) = 18,000,000

INFE - +UUH - ZSHI ALEZ(FEEXZ 65%) = 5,795,000

2XFE - E2UAE - ZEHIA ASHE = -634,000

a7 ¢l s} 2XFEA - UM - SA01Y AIMUE MY A = 7,260,000

ICT(QHYEEtA_71) I1CTeI& ol2id| = 36,000,000

Xsd7|A (S _=1 KsEIIH A A = 36,250,000

ImE= e nESAMEE oIy = 203,200,000
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36,500,000
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WX Al
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49,760,000
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2352153524824022010113553 9II_ le_ Hl xl_ % O1| AI_I_ A_I
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) X = (HS5=24) (&= &)
4 = = = - _
el : = ZES e S a4 F5 =
4100 2= 12,005,878,000| 8,672,831,000{ 3,333,047,000
4120 HNA=L=+ 4,046,419,000(  3,635,765,000 410,654,000
4125 LA X QIAH| 2,399,750,000{ 2,452,477,000 -52,727,000
FYRAH243Y) 2= - g2 E - FYNAL 2430 MlatHE = -6,651,000
AKX ATHSHLE) 2xFE - =L UA - ottt ALHXY KRLIHAIE &3 = 3,600,000
SIRAHYE (T ) SHI 2| = 42,000,000
2EE - UM - (+LZF) 013 = 1,000,000
ol-Ee/A-71 Ol=EelA ®golat o2y = 82,310,000
X FEE - AEE - 0SBl oA = 7,700,000
I1mwg7|of(Z1) DWWKII0 M2 o2y = 150,710,000
1IXEZ - UM - DRWKRI|NH 2DXNAS SH = 62,190,000
X FEE - AEE - DDNKIH oaHS = 1,814,000
tHetdxia| g2 (3 1) thetauxielZei A o2 = 180,000,000
1IX=F - gtde - st iiel 2 A oo = 145,000,000
IXFZ - e2dE - gstgielEdA 208 23 39 = -5,000,000
ChstAR}2| S 2 A (KIXHH) st xtelZedA o2yl = 75,000,000
1IXFZ - e2HE - (stgielEdA oaH3E = -75,000,000
HMUSH H(Z2) LIFEAIY X@ ol = 104,700,000
1XF=Z - g2t E - LIFEAIY Hatg, 224 39 = -10,216,000
2XFEE - UM E - LIFEAIY = SN = -6, 144,000
2XtFEE - St E - LiFE 2.0 MY OilMHEHE = -30,000,000
Ho|ggsH(=n) Ao|geFs(21) Al = 29,126,000
X ZH|SH 2 (XIRHA) 1X=d - 2UUN - DEXNASHMHZEHE AL = 111,500,000
2= - g E - NF2HMoZ ot = -8,930,000
XAE2AMEHE(E) IXHFEY - UM - MASEH 223 NN 847 = 33,700,000
IMHFZ - +UUA - =R 223 NN dF = 6,500,000
RIS(Z&H| 2XEY - S - RIS AtHI = 22,752,000
RIS(ZtEH 2XFE - S - RIS AtHI = 12,000,000
Heunsdd(=31) 2xtFE - =YUH - LIFEAIY ZSXIXM =1 = 134,900,000
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of W H| At = of & A

=1
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) X = (HSE=34) ch 2 )
1 2 E E _ _
el : = ZES e S a4 F5 =

4100 2= 12,005, 878,000 8,672,831,000 3,333,047,000
4120 HIAEB =+ 4,046,419,000 3,635,765,000 410,654,000
4126 =& 61,994,000 52,850,000 9,144,000

ZZngy AR (LEH) = 52,850,000

2XFE - EAHE - STUEE MaHE . 3,000,000

HMDSH (1) 2XEY - BB - LIFEAY LY =M = 6,144,000
4127 HAEAZ 161,481,000 134,954,000| 26,527,000

A9 ZH(HISED) SEEEE = 9,600,000

X FEE - S2AEE - (MAMEXH) BMYE YN = -9,600,000

CHES AR AALY esdl gx23a = 5,809,000

2XFEA - E2AAE - 17E olaHE = 200,000

STU|E 1IXFZ - S24dE - ST YR Eiz N3 = 21,000,000

2XFEE - E2AEE - SETNSE UL EXFZ K= = 25,000,000

2XEE - E2AANE - ZTUKE flaHE = 2,846,000

IHE R g A F XA 2H = 5,300,000

22X F=E - SAME - IWED HaEA = -1,750,000

mE | StEHd S = 2,500,000

12 A FBA> = 300,000

S| o = 200,000

CHEH R A (A A-= 1) EtAEEZst) AL dFold gAF = 3,000,000

EtASHR (A )= EtASHE Ao A gXNZ = 1,290,000

1HFZ - LA - EASE At = = 60,000

2XF=E - UM - EASE HY = 1,500,000

FEHIAAY-=) 2XF=F - g2UHE - ZEHIA AIGEE . 634,000

FA7|Y Xyt 2XFEZE - UM - SA01Y TS AHY A F = 660,000

ICT(YHYEEtA_=1) IcTerE Xa gx32 = 2,800,000

XSE7|A|(SHA)_= 0 NsEIH =e 523 = 2,750,000

== RN WM EAFZ = 15,230,000

2XF=E - gAHE - 17E QMEE = 400,000

2XF=E - SAHE - 17" HaEHE = -200,000
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2352153524824022010113553 _6|' le_ Hl xl- g‘ ()1' Al_l- A-I

=
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) X = (HSE=24) (St 9 : &)
4 = = = - -
e |+ = ZES e S a4 F5 =

4100 E= 12,005,878,000( 8,672,831,000( 3,333,047,000
4120 HMAAE=> 4,046,419,000(  3,635,765,000 410,654,000
4127 RAE R Z 161,481,000 134,954,000 26,527,000

N, sstgEEAME gRZ = 4,158,000

2XFE - SATE - 1KE HEHE = -150,000

7| EFE AT 2 JIEtSidIEE ElAZ = 7,551,000

2XFF - SATE - 1KE MoEE = 50,000

X|ehoystetd st 1XHF=Z - =UAH - NS 2835 ALY = 17,500,000

2XFF - S2ATE - 37E QUMEIE FIt = -15,000,000

ZHPH| ngHEH QA USHE #™Y SX3(2023H) = 3,600,000

X FTHEFAL) 2XFF - =YUM - 20238 =& FSWIIA = 3,700,000

Bt Y-m Etaolaod NRAGNZ = 2,300,000

CHEHRI A (F2_HHAY) tHatel 2 2tAl §123 = 3,000,000

2XFF - S2AdE - IS 2NXES U= et HFE = -240,000

HLEY(ug) MM S3Y Nse g5A13 = 3,131,000

= - 22UH - (a2 Sstd 0IdE = -3,131,000

HEHEA(T7|R) A4 S5E MR EEZ3 = 2,280,000

IXHEZ - SUUH - (AN ASA S5 0IdE = -2,280,000

Ol HIE 47| X| OEIZSIIIX E=2 = 13,000,000

IXtEZ - 012 - (Cl&HET) ol ataty = -13,000,000

1X=8 - 0l2 - HIZ LK OIZXS = 1,600,000

1XF=F - gtdE - 3 0ehe = -5,000

S E(F1) SEX A NS = 3,700,000

2REY - SUUH - (X)) 01EN3 = -450,000

ol Zg|A-21 Ol EciA Mg g3z = 5,050,000

2XFE - AEE - 0l EeA olaEA = 4,000,000

nimimi=PleCin}) DWW M2l gAz = 5,183,000

IXAFEZ - 22UH - DRI I DANIAS SH = 2,517,000

2XFE - SEE - DN oaHE = 2,379,000

CfstURIE| Z A (2 1) edxielEda g3 = 28,000,000

1XF=F - g2tdE - et iiel 2 A oo = -28,000,000

|
w
w
|




JJU DocumentSecurity:
2352153524824022010113553

w B Xp 5 O AF A
2023.03.01 - 2024.02.29 )

(2) X = (HISE22I4) 9 ;A
] = 20234 20234
o | st | =2 22X =4 1XE=2Z
4100 2= 12,005,878,000 8,672,831,000 3,333,047,000
4120 A= 4,046,419,000| 3,635,765,000
4127 HAEAZ 161,481,000 134,954,000

BEaSHH(F) 12,300,000

= -4,291,000

FYHDSEY(ZD) = 13,500,000
4200 Z2Z2l2g| 12,294,154,000| 7,652,105,000| 4,642,049,000
4210 A& 2eld| 4,898, 110,000 1,974,463,000| 2,923,647,000
211 A=5=222ldl 4,345,077,000 1,757,447,000 2,587,630,000

ARzt S ZH(H| = 505,447,000

b = -505,447,000

[ IR PNE = 216,980,000

= -1,870,000

E=ami=ryy 20,000,000

-2,000,000

IHE R 2 10,000,000

4 - g -3,500,000

iR SsAMMe A 398,077,000

2xFEE - A - 1RE AMdEE 1,547,010,000

XY - SAXE - 19E QMEE 354,990,000

= - YA - 1RE oA 41,603,000

= - S2FE - 19F oMY 390,000,000

= - SANE - DA OAHE -9,872,000

Mgt 3 4 E=EERNPSE b=l 20,000,000

=Z - SANE - 1R oarHA -3,982,000

7|Eb M =3 - 2UUH - 198 AMEE 199,711,000

2XEZ - HUXE - 1R oaHA = 27,000,000

2XEZY - BAME - J|EIEH A OAHY = -53,700,000

2XEZ - HAUXE - 1REF oaHA 50,060,000

x| oy eted o) X - SUUM - XL 255 Al = 1,024,570,000
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of Wl H| Xt 5 O &F A
(12023.03.01 - 2024.02.29 )

(2) X = (HSE=34) c e )
n = = H _ _
el : = ZES e S a4 F5 =
4200 TRI29H| 12,294,154,000|  7,652,105,000| 4,642,049,000
4210 AlE 2 4,898,110,000  1,974,463,000 2,923,647,000
4211 A==222Yl 4,345,077,000 1,757,447,000| 2,587.630,000
X|chstet g ot 2XFEE - UM - 378 CMEIE FIt = 94,000,000
2XFEE - M E - 37E CQIMEIE FIt = 126,700,000
2xFE - g2tEE - NYUEEds ool = -11,800,000
2xFE - g2EE - NS HSAY oot d = -368,900,000
HEnsHH (=) LIFEAIY n=SetF oAl = 72,000,000
1X=E - S2tNE - LIFEAIY &st2, E2d| &9 = -67,000,000
2XFE - S2tEE - LIFE 2.0 AFY Ol &t E = 65,000,000
RIS(zHEHI) 2XIZY - SUAUH - RIS AIHI = 10,000,000
FYnsdo(=xa) 2A = - UM - LIFEAIY 29 XIXAH =2 = 200,000,000
4212 =yl el 361,463,000 5.676,000] 355,787,000
Azt U ZH(HISEE) Zyi2ell - 355,850,000
2REH - S2AEE - (MAEE) FAY PN = 355,850,000
EEIEN PR - 345, 137,000
MH|AME WAXRSLSI SXEH 198,000& X 12912 = 2,376,000
ANssHELYSII2 SRS 275,0008 * 244 = 3,300,000
EEREE: Zylzell = 10,650,000
PRHEZ - AU - 198 AMEE = 345,200,000
2xFE - AEE - 1KY HlaHS = -345,200,000
4215 Al 15,240, 000| 15,240,000
*‘I-'?—(%E-'?- AEE A2 20 e HAHl 90,0008 » 129 = 12,960,000
QIZtAH nSAH DI2HAHI WRHE 282 21248 1Y x95,000& x &23| x 123| Xt = 2,280,000
4217 21~ AR 55, 176,000| 61, 100,000| -5,924,000
Azt ZH(HIS2E) 2lagzta = -8,370,000
X F=E - S2UTE - (MAZE) BAY B = 8,370,000
ANH(ER,=Z) 2 HES = 3,770,000
s =i AENF WAL HAXNIAS 300HABY =124 = 32,800,000
1IXAFE - g2t8s - 2L HF: WA 1Y 24 = -6,600,000
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of W H| At = of & A

=1
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) X = (HS5=24) )
N = E €
2 | &t |J’+ _é %9_(2}%‘—%& %%%g_‘—j%q S&% s Jo=

4200 22|22l 12,294,154,000| 7,652,105,000| 4,642,049,000
4210 Al&2teltl 4,898,110,000 1,974,463,000{ 2,923,647,000
4217 elA X2 55,176,000 61,100,000 -5,924,000

Exs(Elm 2= - F2AAE - [MES L STAIE R -3,000,000

2= - 2B - M olaHE -1,600,000

Agro-Alq At of =1 WS JIXM R 4,500,000

2XtF=E - g2t E - Agro-AlStit OilAtE A -4,500,000

7|EfS M2 JIEtSAIME RlAYRE 29,806,000
4219 JIELAIE 2teld] 121,154,000 135,000,000| -13,846,000

Azt 9 ZF(HS23) S EREEET 1,000,000

2REY - HNE - (HAXE) BANE B -1,000,000

EMy gzt A 2 AIESclHl A 202 54+200HR =2|HIS 1,000,000

Bl g (@) YT OIEY HE 552 DA L AL 6,000,000

& dat AlZ2e] 29| 58,000,000

2x=F - +AUUN - HISOIA 2S84 H22H =2 =3 -14,000,000

ddus S Hd2 IZRS(MIILS 20602 /H5tSstE 908t 28,000,000

2RIFE - UM - BUNSA faHE 6,000,000

SZUSY SZUST JEAIE2LH(Z2H L JIH S 25 ANES8) sZdg 20,000,000

ZLNSE A2 33QS(HIILS 10502H /L1 2002 15,000,000

2= - gAAE - BLUNSFE MMHE -7,193,000

2= - gAAE - BLUNSHE MHMHE 2,347,000

S22 NS 2o Bl 2 45 235 RAES & 1,000,000

ANE(ES,Z=Z) IXFZ - e - FUHE ExHE 5,000,000
4220 «ghateld| 1,873,678,000 791,543,000/ 1,082, 135,000
4221 (il SHl 233,183,000 64,703,000 168,480,000

A U =F(HISES CiHl mEH| -800,000

2REY - HNE - (HAXE) BNE BN 800,000

AtETHS AER RIA 2XFE - UM - SEIMUSE SIIHA LT SA 24,950,000

2XFE - UM - SEIMUSE SIIHA T SA 800,000

2XFE - UM - SEIMUSE SDIIHA LT SA 390,000
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of W H| Xt 7 off & M

=1
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) X = (HS5=24) o)
il = E E _ _
el : = ZES e S a4 F5 =

4200 22l293d| 12,294, 154,000 7,652,105,000( 4,642,049,000
4220 L Erzteld| 1,873,678,000 791,543,000 1,082,135,000
4221 GiHlw S 233,183,000 64,703,000 168,480,000

AtHTHSH EX|RIA 2xFE - =YUH - =ESMRSE SIIHA IS A = 7,776,000

2xFE - =YUH - =ESMRSE SIIHA IS A = 11,154,000

2XFE - UM - S ESMUSE SIIHARNSSA . 1,620,000

2XFE - UM - S ESMUSE SIIHARISSA = 6,000,000

2XFE - UUHA - ZEZMUSE SIIHA NS SA = 1,450,000

ZHns THEH& oA oIEX EE (2002HA+63]) = 12,000,000

IXF=Z - SAUdE - e et ¥ |II2L2 = 30,000,000

2XFF - S2ATE - ZWWF MUl SHl oA E = 5,000,000

S 2| ASZUS JI2LE ol AESISXSEFEAS(8, 018, JI2, HS8)| 2Y), BMU= = 2,000,000

SIESYUM WeEd S| = 500,000

FF - g - SN olatEAE = -1,000,000

s (Eiam] EARCOS 1= ==& HI& 2¥*150Y = 3,000,000

SHERX 2 WSFESEI|I2A S2EH SKACI5LHR +23+K0RCOS152H+23]+E 248 +53] = 800,000

ApiCys 2XFEE - YU - 2 EI MRS SIIHA NI SA = 24,950,000

2xF=Z - UUH - I MU A NI SA = 800,000

2XFEE - YU - 2 EI MRS SIIHA IS A = 390,000

2XFEE - YU - 2 EI MRS SIIHA NI SA = 7,776,000

2xFEE - YU - = EIMRIH IIHA NS A = 11,154,000

2xFEE - YU - = EIMRIH SIIHA NS A = 1,620,000

2xFEE - YU - = EI MRS SIIHA IS A = 6,000,000

2xFEE - YU - = EIMRIH SIIHA IS A = 1,450,000

HuLtzjole(YLkt) e = 800,000

STyt @l(A -2 1) SaisE M ofb DS = 492,000

2xFEE - =Y - SAHHEY A FIot=+¢ = 314,000

2xFE - SAME - SAHEY Ao olatEE = 26,000

ErastE(Aon 2T BHASIS JO 01t DEH| = 2,000,000

2xFE - =UUH - S$ASE H =g = 1,000,000

S| Iyt 2XF=E - LA - SA0IY AMUE MY &F = 880,000
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(2) X = (HS5=24) &)
N =2 [E L=
e — pe | s | ee EEE
4200 22l293d| 12,294,154,000( 7,652,105,000( 4,642,049,000
4220 Letzteld| 1,873,678,000 791,543,000 1,082, 135,000
4221 OiHl W EH 233,183,000 64,703,000 168,480,000
Agro-AlSAtA|oF =11 el EF0idl = 2,500,000
2XF=E - S2EE - Agro-AlS D Gl At E e -100,000
2XF=E - E2HAE - Agro-Al Ol E . -500,000
CHEH A o (F 1 _EHAT) CHatel 22 2HAL OlHl RS = 461,000
2XFE - 2AHE - IISS)| I DRFS U2 QF HF = 700,000
BYUSHEH (=) LIFEAFS! 01l = 9,300,000
1IXt=Z - =L U - LiFE 2.0 ALY = 2,003,000
RIS(Z&H| 2X=3 - =AM - RIS AFHI = 40,080,000
RIS(ZHH| 2X=3 - =AM - RIS AFHI = 3,000,000
HMDSYY (1) 2R ZEY - SAUM - LIFEAIY ZAXXAM =22 = 9.647.000
4223 A2 EH| 57,200,000 59,SO0,000| -2,100,000
M EY(HISES) AR2EH| = 600,000
X FEE - AEE - (AEXH) RHE BEH = -600,000
Hdus HMNSE ADEH| = 1,200,000
STU|E SZUNEE 058 £, IHE & 22F ¢ = 10,000,000
shE 23| SIH2YMH 2E 290 OHE A2F P&l = 600,000
AAngx| Y K-MOOC AFRZZEH| K-MOOC 2% X AIREEH| = 200,000
2H|stm AE2E A2E = AHX1002HE L4 W HI3002HD| EFS02F = 4,500,000
+HEE ARE FYUHl BE2002HA+S 21502 A+01=1002H2+A = 5,500,000
1IXF=Z - e2AdE - Bstis FoAHECZ wet+HE8s EH = 4,000,000
e e | sSt5od E8ds . 700,000
12 LA AAS = 18,950,000
=PI ES = 7,750,000
Agro-AlMAtA et =1 ANREE L JIE A2E 2] = 1,500,000
2XF=E - S2HEE - Agro-AlS Dt Ol &t = -1,500,000
DIZtHZH| mSME It EH DRMEH AREH £23 HYH L WX, JIE 2328 = 3,800,000
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( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) X = (HSE=24) e )
1 S £ i ,
o | st |+ _é %95%‘—2? %9—52—‘—% S A = Il
4200 2l 12,294,154,000  7,652,105,000{ 4,642,049,000
4220 et 1,873,678,000]  791,543,000] 1.082,135,000
4224 QI S| 2,300,000 2,300,000
MH|AME SSEX ME 1003 X 13,0000H 1,300,000
Agro-Al5 A7 =1 K204l 1,000,000
4225 et 15,000,000 15,000,000
s san 8,000,000
ung BYDRY 2oy HYR 7| 4,500,000
3zag% BEDSE tug Tl 2,500,000
4226 ®II. 458 1,526,855,000]  622,000,000] 904,855,000
Al (F7I154) SNHET AL AEIEZR2 25,000,000
FY=TAY 2123 550,000,000
2AFZE - +UUN - SUSTANE HI=E2 150,000,000
A& GPATI|=C& 1002H+1212 12,000,000
IFZ - g - 3= 2y 9,000,000
AEfFIEL|AHE AEHSIELIAME +EBG) 33,000,000
1XF=Z - g2tEE - ARSI ELIAHH Ol&HA -7,000,000
7B M Ef 2= - SAME - HSHAXIAAIZH S 104,800,000
PURY - FABE - 198 KlUH 510,000,000
X|gryetgdst 2R =3 - AME - 37E QAHEIE FIt 176,875,000
2RFE - AAE - NLUST2HLSAIY laHSB -36,820,000
4227 S| 2,960,000| 2,960,000 |
sigeun e 2 PEws 2,000,000
23t GPAS &1t 960,000
4228 MAIBD2 33.830,000] 22,930,000 10,900,000
N U TH(HSE3) EEE ~1,880,000
IERE ~1,300,000
2REY - HNE - (HAXE) BNE B 1,880,000
2REY - HNE - (MAXE) BNE BN 1,300,000
HPES(m|) FEESUEE2AH, =23 M3l 3,000,000
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(2) X = (HSE=24) (St 9 : &)
n = = = _ -
o | st |+ _é %95%‘—2? %9—5%‘—% STA &' I =
4200 22l293d| 12,294,154,000| 7,652,105,000| 4,642,049,000
4220 Letzteld| 1,873,678,000 791,543,000 1,082, 135,000
4228 MANZ3123 33,830,000 22,930,000 10,900,000
LS (mH]) AUES20 st 2+F2AHE (VAT) e 400,000
b EE ok SRS | 2ME I3 3 (KSIRB) &aldl ¥ o3l . 500,000
Ei= et &II28 23 H3lHl UIEAE . 200,000
SEZ9A HSEEIISE 23 A3l ASsA2 = 200,000
MH|AME HIACHEtw SHMAHIAME SIS HSIHl 1 X 100,000 = 100,000
Hons o2 e EBMNSR g3 INESUAE M S=H| = 500,000
ShE 23| o= He! EMUSR 23 ¥ MIAUSBMISR 2t 23 A3l = 1,100,000
FER2ImE ONE K-MOOC HMIMZ2t= = 1,300,000
IHEn KORCOS &3lH| J|12H3IH|258H: = 250,000
TeacherEase ™3IH| $3,000 = 4,780,000
WASCS 38| $1,800%1,200& *13l+=+2 = 4,100,000
IXEG - s2hEE - o5l Q1A (25308) 22 Ol Ab=1t = 680,000
ACHALRA (B ) S ADL AUHES30 S 2F=A HZ (VAT) = 6,000,000
BYuSHH (=) LIFEAIY &2l3 o5/l = 3,000,000
2XFF - 2EE - LIFE 2.0 At OllAtHZA = 7,720,000
4229 XNg==2 2,350,000 2,350,000|
< 2023 Uist2se ot 2 K& ALY JAHBAM =25 = 1,200,000
HMOS AEIE S| =28 A2 AEE = 250,000
SE 2| SIE28M TIIE AF +2(A7F L WEIINS AF) E18(Al7 L WEIIS AF) . 900,000
4230 =2Z 4l 5,522,366,000( 4,886,099,000 636,267,000
4231 Sel=4Y| 22,960,000 21,460,000 1,500,000
ok gmE=s TS 0F2F S =22 A0, ChotHl 202t 18:00~22:00 / E2L: 09:00~18:00 = 1,500,000
2XEY - SAME - BMIKY AHE = 1,500,000
ZZusH Y 0F2 ¥ FY 22 AlM, Cidl = 500,000
SHE 2| SIM2M OF2 AlCH & 2tAIH] ZAO0k2H: 18:00~22:00(20,000& ) / EL2: 09:00~18:00(50,000&) = 500,000
NR(BR) ANES 20 2 SU2S AW ¥ DEH| 1200 +122+90,0008! = 12,960,000
=5 [k=igmi DAISSZ  4Z*1500H = 6,000,000
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2 XN = (HS5=24) )
N £ E
o | st |JJ %%%‘—j@ %%%g_c—jg STA &' I =

4200 Zcl=2gdl 12,294,154,000( 7,652,105,000( 4,642,049,000
4230 =gl 5,522,366,000( 4,886,099,000 636,267,000
4232 W] 22,900,000 29,800,000 -6,900,000

Azt O ZH(HISER) mEEE=1e -100,000

2RFZE - LS - (WAXH) EME g 100,000

HFLEF(mH]) 2R IsSHY 1,000,000

Ei= LHIS2SRAJE L SEN UEEH UASME 1,000,000

et &I13 23l MDILE ASALE 1,000,000

MHE|AME MIUetw stMAHIAMEE2 S AOILE ZItEl 121 X 400,000 400,000

FTUE SZ D2 AANF AAl LSS MUHIA WS 500,000

SHE 23| StE2HM €Yt s 2 AOILE &0tHl |23 500,000

MW= ol MUNSA 2SS FHS W=l ,000,000

o= CHet EMUSR o3 & M3 s A 500,000

= - SUME - SFHSHH HE ,000,000

AADSX| Y K-MOOC n=SE8H 22 AR S &It 700,000

E=yS k=t WAL JHQ! PD WEH| 500H2I*14H ,000,000

EARCOS&KORCOS W& WAt = LE 23] ,000,000

YDA (2 D) LIFEAIY DSEay) 4,000,000

IXEZ - 22U - LiFE 2.0 Al ,300,000

2XFEA - S2HAE - LIFE 2.0 A Ofl&HHA ,000,000
4233 2BrEA 885,280,000 465,480,000 419,800,000

A A ZF(HISESD) Bt o] -278,800,000

X EE - 2AEE - (MAMEYN) EAY B = 278,800,000

712 HEA 4B 242 = 10,000,000

1IXF=Z - SAUHE - HS A =82 FIt 20,000,000

SHHBEI|=Y HEA &S 42 = 10,000,000

HHEg(mH|) AZI|Y LRI = 8,000,000

20(32) D22 A 29| 4,800,000

AADNZK| A 1IX=ZE - = UAH - K-MOOC & #IHY XI&HI = 54,900,000

Agro-AlMAtA ek =1 AP B HE oty = 2,300,000

|
~
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of W H| Xt 7 off & M
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( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
2 XN = (HS5=24) ? )
N £ E
o | st |JJ %%%‘—j@ %%%g_c—jg STA s Il =
4200 2c2|2Zl 12,294, 154,000 7,652,105,000 4,642,049,000
4230 =2Z 4l 5,522,366,000 4,886,099,000 636,267,000
4233 et 885,280,000]  465.480,000] 419,800,000
ICT(l2 @ istAL_=2) Haaaz 1,430,000
R587|7|(stA)_= 1 Ns8I 2et g 1,320,000
e RN nNESAMM dvigA 300, 100,000
2XFZE - LS - 198 QHEE -70,000,000
2XFE - EAHE - 17" HaHE -26,000,000
REl=E R AStEESAIME AUEAY| 5,000,000
7| EF A 2 JIEtS AlMEr dBt= o 278,800,000
2XF=E - UM - 178 === 117,842,000
2XF=E - SAHE - 17" MaEHE 572,158,000
2XF=E - SAHE - 17" MaEHE -390, 000,000
2XF=E - AHE - 17" MaEHE -20,000,000
N et IXEE - UM - NLUs 843 A 50,000,000
2XFF - E2AEE - 378 QMEE FIt -50,000,000
SEAIHAH () S Fo 22 = 1,430,000
Ol E2A- Ol=Z2|A 3IAHZA = 1,600,000
P2XEZE - E2AAE - 0| E2A oflatHE = 1,600,000
4237 £24| 353,270,000 300,430,000 52,840,000
Az ZH(HSER) =54 = 28,300,000
2RFZE - LS - (WAXH) EME g -28,300,000
== 1XEE - UM - MRAQ ot (=21) 300,000
SHLF 1IXF=ZE - &AdE - 532 NGRS D2 N3 =8 13,000,000
1IXFZ - gg2tdE - e e 2 SII|2L2 50,000,000
Epi= L2 IR 22l ZH(E=2 L R S) ASAE 25,000,000
Hons MU T2 S92 H& 24,000,000
SZUSE MHNSR TS SEH| 2,500,000
SHE 2|
AKX K-MOOC EE22Z/2I23 NI, O/HE X HY E22S/cl2 MIZHl 4108t , 2,300,000
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( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) X = (HSE=34) c e )
n = = = _ -
e |+ = ZES e S a4 F5 =

4200 2c2|2Zl 12,294, 154,000 7,652,105,000 4,642,049,000
4230 =2gl 5,522,366,000[ 4,886,099,000 636,267,000
4237 E2H4| 353,270,000 300,430,000 52,840,000

AEIS|EL|AME E2H| 1,000,000

2AtChE (A= 1) SAHENR e S22 4,000,000

2XEZF - SUUH - SAHER H L =I5 1,500,000

EtastE(Aof)= D BtASHE HoF s 5,169,000

X5 - 2UUH - SASE HY 4+ 6,231,000

2XEZF - SUUH - BASR K 4 7,200,000

Agro-AlMALA2F =1 Hersty 28 1,000,000

2XHEZ - H2AME - Agro-AlStDH O AHHA 100,000

stz o= _HhAl) CHetel ot BtAb 224 8,929,000

2XEZ - H2AME - IISE)| BNAAZ ZUOL QB HF 940,000

2XEZ - SYUM - CHEHR ¥ SHAF 2D 2,900,000

DS HFH(ZD) LIFEAIY == 75,000,000

1XE=Z - U - LiIFE 2.0 At 11,246,000

1XE=Z - S2HE - LIFEAIY H&tZ2, E2H o 43,384,000

2XIEZ - H2AME - LIFE 2.0 AIY OlArHA -22,000,000

HANSLY(Zn) OXER - £UUA - LIFEAY 2AXXA =2 89,571,000
4238 3| 2ld| 64,778,000 39,558, 00 | 25,220,000

Az A =H(HISES) 39t -3,200,000

2XFZE - LTS - (HMZH) SAY g 3,200,000

MYge| MASL|RE 5ol 1,500,000

=y jmi=t 15 - gANE - R0/ NSHE DAIAS 2HH SN 1,000,000

Erabdi= g2 2L2ALSE FoHl ASAE 600,000

AH DS Y K-MOOC 3ot A2 24 L 2HF 3] 900,000

ey WA 28 0| 400H2«23] 800,000

AEHS| EL|AMIE 2935/9 ¥ 23 1,000,000

St el(A -2 1) SLTHER HOE 3oyl 4,300,000

2XEZ - S UUH - SAHER H T4 2,500,000
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( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) X = (HSE=24) (St 9 : &)
4 = = = - _
e |+ = ZES e S a4 F5 =

4200 222l 12,294,154,000( 7,652,105,000( 4,642,049,000
4230 2gH 5,522,366,000(  4,886,099,000 636,267,000
4238 3|2/ 64,778,000 39,558,000 25,220,000

EtastE (A )2 EtASIR Aot 3o = 2,400,000

IXAFZ - A - AS2 A ¢ = 600,000

2xFE - =LUAH - $ASE Ao =g = 1,920,000

Ta7|Y ATHCHE 2XFE - =LUAH - SA01Y AMUS Mg dF = 6,000,000

Agro-AlXAtA o =2 L] = 7,000,000

QIZhZH| DS AME QI3 WSHE 2QH| 8] x 300,000 x 23] = 600,000

CHEH A 2F(F 1 _HEA) CHSHR JHISE ShAE &l ol = 7,000,000

2XFE - gtdE - JtEs)| 20N S SHez oE FF = -500,000

2XFE - =LA - st AHef &AL =0XES = 2,100,000

BansHH(=Z2) LIFEAIE 3l2ltl = 10,000,000

IXEZ - S - LIFE 2.0 AL = 5,058,000

BMDS (D) 2XE - AU - LIFEAIY ZEXTA 22 = 10,000,000
4239 & Atdl 875,255,000 773,405,000| 101,850,000

A U =H(HISES) S At = -1,000,000

2RFEE - EAAE - (HMEF) RAYE BN = 1,000,000

s IXF=Z - ~UA - 324 BE 29 = 33,000,000

=X IXFEY - UM - A2 otde(=21) = 12,600,000

IXHFEE - UM - F32 OFEE(XIXHA) = 12,600,000

2XFEY - SAUUM - oot (D) = 5,400,000

2XFEE - SUUH - M2 2lorE E(XIXHH) = 5,400,000

Ea i SIR0SHAE 2 (9008 «63]) = 54,000,000

IMHFEZ - 2LUH - SIS S| A FH () = 10,000,000

IMHFEZ - 2AUUH - SIS S| A FH(5HM) = 17,000,000

1IX=8 - gtde - ofel st & |22 = 13,000,000

2XFZ - =YUUA - HEY EMSE AKX &SI H 220 = 14,750,000

2xF=E - =LA - 2023 SH KOHOHSE SD|A = = 24,800,000

gH= 2dIs 23 WAL & JIEH A LAEAS = 3,500,000

|
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~
|




JJU DocumentSecurity:

o
2352153524824022010113553 9II_ le_ Hl xl_ % ()1' AI_I_ A_I
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) X = (HSE=34) ch 2 )
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4200 2c2|2Zl 12,294, 154,000 7,652,105,000 4,642,049,000
4230 =2Z 4l 5,522,366,000 4,886,099,000 636,267,000
4239 S AtYI 875,255,000 773,405,000 101,850,000

Emi=s TR Oty 23 AL =LAE e 50,000,000

9=l R X ALY 2XFEF - YUUN - =T BEX2 NIANY &F = 10,000,000

HYns Hasts SHOtY 29l = 6,000,000

2XFF - SATE - BHNSE o = -6,000,000

STUSYE st SEH 2=0se @ 138 = 4,000,000

Hd=Z gstal Y =34 = 1,500,000

2XFE - EAHE - SZUEE MaHE = -4,000,000

I HE R SIS ZSHEH| 181%10002H2+13] *5002+H2 = 16,000,000

EERXNESH ZMZFNE202H=2 1223002+ EEMA L SEESS3008HA L HS| L DJ|EIES 28(= 15,000,000

SA L HMOEM A 13 = 3,000,000

JIEFHAIEI S (2HE 3], 2IAIOIS 2500 S AF) = 5,500,000

1= - AHHE - 224 =4 = -5,000,000

mE_ e | S5 S8EAS = 800,000

13 WA FEAS = 2,250,000

eI o = 27,940,000

IXHFEZ - U - 2023 22 HA4 AEAS = 282,600,000

IXFEZ - S2ANE - S5 E SEEHs AYE2E| = 15,000,000

IHFEZ - 22UH - AZ20E M2Y AE HNRAL = 19,300,000

1FEZ - =LUAH - G23ItE DM J2H= = 6,500,000

IXFEZ - U - otH 12 FuA XHH= = 62,450,000

15 - g2t8s - 2 Dy MO = 2,860,000

2XFE - UM - ZOHE M HetMg HME =20 = 14,500,000

2XFEH - S2ANE - NSAHASR fAHA = 10,000,000

EfH = C2)(28) 1R - SAUH - ST BTS2 = 90,000,000

oj2i gyt SFAl AR #HHHI = 500,000

Agro-AldALA 2 =11 MOILE & A34 K= = 7,000,000

BHUSHH (=) LIFEALE! S AtHI = 20,000,000

IXFEZ - S2™E - LiIFEAY Z&tg, S2H &9 = -13,995,000
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4200 22| 12,294, 154,000|  7,652,105,000| 4,642,049,000
4230 2ZH| 5,522,366,000 4,886,099,000 636,267,000
4239 A 875,255,000 773,405,000 101,850,000
YRS (=) 2xFE - S2HEE - LiFE 2.0 AFY Ol &S = 7,000,000
BMDSLA(ZD) 2XEZ - UM - LIFEAIY ZAXXH 22 = 18,500,000
4240 S WH | 27,000, 000| 27,000,000
mi- BHA SHI 2A9 & 2 2iHstn ¥ 23X MOILH( XIS ng HEsiAl) 2IHen 23 (4,900,0002 = 20,000,000
NEOIER YIS L HNYS L 2HSM 8 K NSO JSDS(55008), BAIS3(5= 7,000,000
4241 J|EF2 | 3.270,923,000] 3,228,966,000] 41,957,000
Azt Ol RH(HISE3) JIEtS 2| = -132,072,000
2XF=E - S2TE - (UAEE) BAY B = 132,072,000
2HBRI|Y(HSE) st mol e = 2.642,200,000
X =Y - S2tAE -~ (F)YAIFQIAH 0lE X2 = -106,200,000
EMy ADHE2ETAY) = 800,000
Qe S (wH) o0l MHEA U ALY B = 500,000
e Hstaal Jlgel 2y = 122,730,000
ENE = 440,000
2REY - 2UUH - 1R AMEE = 26,620,000
PREY - BARE - 1R HaH = 10,600,000
DRIEZ - BAWE - (4B AKIRAY O LB = 13,700,000
2XEZE - E2AXNE - 18E oo = -40,000
B PREZ - AUNM - HIEY SHE BAX =] o4 Z2]3 = 1,000,000
g EWE SHH| (S AYSH| 408, X8HH| 108, Q1A 1808H) = 2,000,000
e END = 2,000,000
RETEEN NESHO0 T2 22 2] - 2,000,000
AEIS| EL|AME A28 AUAZ IJIEI2RE - It E = 11,000,000
1XE=E - S2tEE - AEIFELIAHE OaHA = 7,000,000
CHSHI A OF (A A== 1) BASETED A JIEIS Y - 13,813,000
SaTs (A -2 1) SamHEE Hot 2EH) - 42,300,000
SamEE Hot JIE2Y - 500,000
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4200 2c2|2Zl 12,294, 154,000 7,652,105,000 4,642,049,000
4230 =2Z 4l 5,522,366,000 4,886,099,000 636,267,000
4241 DJIEH2 G| 3,270,923,000] 3,228,966,000 41,957,000

ST EHI(AH -2 1) 2XF=E - =YUM - SAUER H =t = 15,240,000

EtAsHE (A il EASHE ek 2tEHI e 15,997,000

EtASIE Jot DIEt2Y . 3,530,000

ErASHE ok KoK BHE(HAl) = 870,000

1IXHF=Z - =UAH - EASE HY = = 8,503,000

2XF=E - UM - EASE HY = 23,430,000

FEHIA(AY-OHS) IXNFE - SUUH - ZSHT AISEE(2UAEXZ 35%) = 8,560,000

2XF=E - 2YUUMN - ZSHI MSEH(QAEERZS 35%) = -8,560,000

FA7|Y Xy 2XFEA - UM - SA01Y QAIMOE MY A = 23,580,000

Agro-AlMALA2F =1 2HE | = 4,680,000

ICT(Q YAt 1) 17O 2vE Y| = 3,460,000

Xsd7|A(BtA)_=10 NsEIIH 2tE = 4,320,000

mE_ =R nEAM JER2Y = 14,935,000

22X FE - E4EE - 1KE QMEE = 1,000,000

At HE LM e arstg A AAer JIERY = 6,208,000

7|Ef A 2 JIEts sl Mt JIE2 Y = 117,116,000

2XFE - S2AEE - HEEAXIFAZH B At = -104,800,000

2XFEE - UM - 1R8 QAMEE = 409,400,000

X FEE - EtEE - 1RE oA = -419,400,000

2XIF=AE - S2HTE - J|EISHAEE Gl AHY = 19,500,000

2XFEA - S2AAE - 19E olaHY = -40,000

X|erohetetd IXHFEZ - >UH - NS 2483 AL = 193,749,000

2xFEE - gtEE - 3RE QMEE FIt = -106,400,000

X FEE - M E - XUUHSEHS oflared = 11,800,000

RIZtEH| nedH 0I2HEH| WSHEH JIEI2GHI_2HEEl AIEAISZ2 (10%) = 18,480,000

0I2HEH| WSHEH JIEt2GY_FEstn 2M™I|Z2(2H XN = 15,490,000

IXFEE - UM - LEHEHIY AGuso e FI ¢ = 2,800,000

ErAQIYY-= 1 EtAQIEL 2HEY| = 4,550,000
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of W H| At = of & A

=1
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) X = (HSE=34) c e )
1 2 E E _ _
e |+ = e Thaz Sao 4 8 I =

4200 2c2|2Zl 12,294, 154,000 7,652,105,000 4,642,049,000
4230 =2Z 4l 5,522,366,000 4,886,099,000 636,267,000
4241 DJIEH2 G| 3,270,923,000] 3,228,966,000 41,957,000

CHEH A (= 2_HEAY) CHSHR ISk SHAF DIEHRY 3,795,000

CHEHR A 2HAE 2HEHI 15,000,000

2XFE - 2AHE - IISS)| DRI U2 QE HF 14,000,000

E AKX ATHSHLE) 2XF=E - UM - ot AEHH |SLHAIE &F 6,000,000

SEAAHAE(F) SEI 2HE 4,687,000

2XFEZE - +UUM - (#LXF) 012 X2 -426,000

o|-Eg|A-ZF 1 Ol Z2lA 2t&l 15,500,000

2XFEE - 2AE - 0l ZEelA oatHE 15,900,000

CHEH AR 2| B2 A (X XHA]) Ol =2 0l &t 40,000

BYuSHH (=) LIFEAIY 2l 5,000,000

1IXt=Z - = U - LiFE 2.0 ALY 3,829,000

2XFF - 2HEE - LIFE 2.0 At OllatHA 15,280,000

Folgg3si (=) Zo|gaas(=21) Al 10,000,000

IXFEZ - S2ANE - HOySEIE olatHA -8,507,000

2XFE - SAEE - HOSFIE olMEHE 10,000

R AB LTS H(E) 15 - 20U - FASEH PX2 AN OF 13,900,000

1HFEZ - =JUH - Mt EEE BX3 XIME &8 2,270,000

RIS(ztHl) oXEY - 2T - RIS AFRHI 6,742,000

FMnsd(=1) 2XFEA - UM - LIFEAIY ZSAXIXA =2 66,942,000
4300 S .St AY| 47,169,495,000( 43,820,852,000 3,348,643,000
4310 7| 8,238,925,000 5,885,806,000 2,353,119,000
4312 322/l 8,238,925,000] 5,885,806,000 2,353,119,000

Mz ZH(HEES o2yl -37,453,000

2AFZE - LS - (HAXE) EME g 37,453,000

AAHRZ St E XS} esd EANHZ2O 3,314,000

SHtrEE Al 4,239,000

oh=0lZ &t at ess EANdZ20 4,612,000
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=1
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) X = (HIE5=2l4) (&2 &)
n = =
o | st ||- %%%‘—g %%%%—%4 STA

4300 7. SMA| 47,169,495,000| 43,820,852,000 3,348,643,000
4310 13l 8,238,925,000|  5,885,806,000 2,353, 119,000
4312 ¢ =2eldl 8,238,925,000] 5,885,806,000 2,353,119,000

si2oj2eta SUYES Hal = 2,017,000

SH5 SHal = 4,840,000

ECEEET etss ENHTZ I = 2,263,000

A= ol of 2t3tat stss SNHT2 I = 3,750,000

SUYES S = 3,545,000

S43 gl = 6,379,000

F30/33840 istssl ENHZ2 O = 3,977,000

SUYES = 3,834,000

Zuporaeystat Hstsisl ENHZZ I = 1,261,000

SUYES = 750,000

oz = 1,000,000

23y CHstsisl ENHZZ I = 4,975,000

=ss3 sl = 6,525,000

Wt} CHstsisl ENHZZ I = 5,257,000

SUYES Sl = 2,996,000

ysta HeEa SHHZ2 O = 4,516,000

speEE =4 = 4,210,000

=35 4l = 5,536,000

NEEREE HeEa SHEZ2 O = 5,180,000

seEs =4 = 2,997,000

Zgea HeEa SHHZ2 O = 6,696,000

sREE =4 = 4,267,000

MEREERT etEs SNHZ2 I = 4,034,000

sEE s = 2,243,000

20287 CHetsisl ENHZZ I = 5,534,000

sREE s = 3,743,000

st2agd HetEa SNHZ2 I = 1,650,000

s EE s = 5,692,000

|
~
[Co)
|
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( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) X = (HS5=24) (&= &)
n = = = - -
e |+ = ZES e S a4 F5 =

4300 A .StFH| 47,169,495,000| 43,820,852,000( 3,348,643,000
4310 &=l 8,238,925,000( 5,885,806,000| 2,353,119,000
4312 A 2zteldl 8,238,925,000| 5,885,806,000( 2,353,119,000

dojnLat Hertsldl EAEEZOE = 5,310,000

St EE Sl e 2,901,000

Sy Hertsldl SEAEHEZOE . 2,689,000

P sgmEsnly Hertsldl EAHEZ2OE = 4,950,000

IniysigmEsnly Hertsldl EAHEZ20E = 4,543,000

55548 Hetsal ENHZ2 03 = 4,933,000

SIHREE "ol = 2,999,000

S4ds Sl = 6,967,000

AbRHCHE SHR A 2XFF - UM - ZE=MUSE SIIHA RS SA = 4,560,000

2XFE - UM - S E=MUFE SIIHA RIS A = 1,305,000

2XFE - UM - S E=MUSE SIIHA RIS A = 2,540,000

2XFEE - YU - 2 EI MRS SIIHd NI SA = 3,480,000

2XFEE - YU - 2 EI MRS SIIHdnISA = 520,000

24Ok S8t Hetslal EXHEZ20 3 = 2,900,000

7| RSt thetslal EXHE2 03 = 1,864,000

HEHISL Ostsld EHHEZ2O = 4,000,000

StigrEs sl = 3,726,000

FREMUISL fhstslal EHHEZ2 0 = 1,430,000

7| A RtS Kb St Oatslal ENHE=20- = 1,434,000

At fhstslal EXHEZ2 0 = 2,670,000

A=Zstqt fhstslal EXHEZ2 0 = 2,260,000

FakoLimny Heteal EHHZ2O = 7,250,000

SN Es Sl = 2,648,000

S43 gl = 7,865,000

EhaLbie AT Setat etsldl EHHZ2O = 4,558,000

7| A& 3t eteldl EHHZ2OY = 1,290,000

QA Ak AStat hetelal EHHZ2O = 6,851,000

SUEY Sl = 3,622,000

|
(&)
(@)
|
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of W H| Xt 7 off & M

=1
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
2) X = (HS5=24) (&t 2 &)
n = = = - -
o | st ||- _é %%%‘—g %%%%—%4 STA = J=

4300 @1 BtMAY| 47,169,495,000 43,820,852,000|  3,348,643,000
4310 @7y 8,238,925,000|  5,885,806,000| 2,353,119,000
4312 ¢ =2eldl 8,238,925,000] 5,885,806,000 2,353,119,000

e S EECRE = 5,282,000

SnuuEE =Y = 3,762,000

B} metsal SHCZ2 I = 4,827,000

il PR gty Ostslsl EAZ20Y = 2,967,000

St EE Sl = 4,194,000

suHYs} EEVESEE k" = 6,189,000

SUUEE Ha = 3,000,000

=x3 A = 7,400,000

PXIE - BUME - SUAASD SHH A HlAHA = -50,000

HEANTEYEST Deteia SHCZ2 = 5,876,000

288 metsal SHCZ2 I = 6,194,000

SUUEE S = 2,890,000

=x3 4 = 6,101,000

Zysm EEVES " = 4,901,000

EEEEER metsal SHHZR I = 3,522,000

snuEs 84 = 3,247,000

=x3 s = 6,846,000

RN Hetsial SHNCZRIY = 4,518,000

ITEgstat EENESIEE = 3,776,000

syt EEVESIEE " = 6,096,000

snuEs B4 = 4,213,000

sax| 2t etssl ENHEZ20Y = 4,991,000

SuuEs B = 3,720,000

YA B2} Hetsal syczz = 9,104,000

suuEs B = 4,080,000

=sa3 el = 14,292,000

PHEY - BB - JHIIT WY Ha = ~12,000,000

Zsstat Hetsal syczz = 7,382,000

|
(@]
|
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of W H| Xt 7 off & M

=
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
2) I = CEEERE)) (29 @ )
n = = = - -
o | st ||- _é %%%‘—g %%%%—%4 STA s Il =
4300 A .StFH| 47,169,495,000| 43,820,852,000| 3,348,643,000
4310 &=2Hl 8,238,925,000| 5,885,806,000| 2,353,119,000
4312 ¢ =2eldl 8,238,925,000| 5,885,806,000| 2,353,119,000
AKX Z Skt et EAHEZ20 e 4,632,000
SUUEH A = 3,140,000
Haa|stat Hetsdl EAHEZ20 . 4,676,000
HHO| 27| 5 Al Z&tat Hertsldl EAHEZ2OE = 7,550,000
SOt S g aratat Usss EHHZ2I™ = 4,501,000
SNYUEH Sl = 3,529,000
2SNYetn Oistslal EXHZ=2 0 = 4,631,000
S43 gl = 2,984,000
QS| setat stsial EHEZ2O = 2,627,000
S43 gl = 14,265,000
Soetat stsial EHEHZ2O = 5,287,000
JolgS AT st Ossial EHEHZ2O = 2,397,000
ekx| s skat Ussial EHEHZ2O = 3,800,000
SINYEEY A = 3,681,000
B X =etn-EH e Hets sl SEAHEZz0Y = 10,697,000
SNEE Hal = 3,750,000
S435 Sl = 14,999,000
A2 e xstat Ossa EHNHZ2O™ = 1,200,000
20E0|C|of St
AAC| XIS D Uassl SEHHZZOY = 4,230,000
SotgSetat Ossa EHNHZ2O = 3,579,000
SINYES A = 3,276,000
oledel x| zetat Ossa ENHZ2I = 4,249,000
sS4 sl = 6,770,000
Oj2f7|&ge2stat Ustslal EXHZ=203 = 4,219,000
SAZZ st Ussa ENHEz O = 6,091,000
=g = d =gt Ossa ENHE2I = 4,058,000
yezgassy Oesa ENHE2 I = 6,660,000

_52_
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of W H| Xt 7 off & M

=1
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) X = (HS5=24) o)
4 = = = - _
el : = ZES e S a4 F5 =

4300 A .StFH| 47,169,495,000 43,820,852,000( 3,348,643,000
4310 &=2Hl 8,238,925,000 5,885,806,000[ 2,353,119,000
4312 ¢ =2eldl 8,238,925,000| 5,885,806,000| 2,353,119,000

QI E] 1XHFZ - +AUAH - 20238 CHEIQIAME 2o X ALY e 60,000,000

2XFE - SATE - YREH =4 e -2,288,000

MY 22 MAHSLIARS 22 L I/ (2 HAATR12Y) = 3,000,000

CHSH AR ALY asa gzl = 25,400,000

2XFF - SATE - 1KE HoEHE = -300,000

= Ostsmse s MY - = 10,000,000

gtE 2 2o o128t = 23,070,000

CHetets 2t JSXE ALY = 22,930,000

1HF=Z - =gUAd - 2 /2 U=2s FIt ¢ = 15,000,000

IHFEZ - =LUH - 2etel2E= W& XA = 24,300,000

2XFE - =YUAH - 20N A = 5,200,000

2XFEE - YN - RLFEZ20Y 4 Y AZ Y = 1,000,000

AADSX| 2 1XF=Z - =LA - K-MOOC &1+HE X1 HI = 6,500,000

ngAs st Td SEoS = 31,500,000

1XF=E - =AUHH - 2023 =2/ AEAY = 24,000,000

ApgiCys 2XFEE - YU - 2 EI MRS SIIHA IS A = 4,560,000

2XFEE - YU - 2 EI MRS SIIHA NI SA = 1,305,000

2xFEE - YU - = EIMRIH IIHA NS A = 2,540,000

2xFEE - YU - = EIMRIH SIIHA NS A = 3,480,000

2xFEE - YU - = EI MRS SIIHA IS A = 520,000

duLtaiolS (et o eyl = 2,000,000

CistA OH (A A2 1) BASS TS A HRBRIY| = 49,451,000

Ayt (A -2 1) SAHER e e = 4,000,000

1XF=F - =UUA - SOHHER A =t = 25,000,000

2xFE - SAME - SAHEY Ao olatEE = 4,000,000

FEHI(AY-=1) 1XFE - 2UUH - ZEHI MSEHB(BREXS 65%) = 14,850,000

1XFEE - UM - FEHI METF(FREXZ 65%) = 3,000,000

1XFEE - A - FEHI MET(EREXZ 65%) = 1,490,000

|
(&)
w
|
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of W H| Xt 7 off & M

=1
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
2 XN = (HS5=24) &)
n = = = _ -
o | st ||- _é %gizé_‘—g %%%%—%4 STA s Il =

4300 @1 BtMAY| 47,169,495,000| 43,820,852,000| 3,348,643,000
4310 @7y 8,238,925,000|  5,885,806,000| 2,353,119,000
4312 322/l 8,238,925,000] 5,885,806,000 2,353,119,000

ZeHA(79%-21) 1MEZ - 2AMH - FEHT ALEE (S| 3,5000H) = 3,000,000

IMEZ - 2AMH - FEHT ARLEE (S| 3,5000H) = 800,000

152 - 2AMH - FEHT AL (S| 3,5008H) = 1,000,000

152 - 2 - FEHT AT (S| 3,5008H) = 6,000,000

152 - 2 - TEHT AT (S| 3,5008H) = 3,000,000

152 - 2AUH - ZEHT ALEE (S| 3,5008H) = 13,200,000

152 - 2AMH - ZEHT ARLEE (S| 3,5008H) = 2,000,000

2XEY - 2UUH - TEHT AR (ZSHES 65%) = ~14,850,000

2XEY - UMM - TEHT AR (ISHES 65%) = ~3,000,000

SEELIET = 6,000,000

ZEEA(AF-T18) 152 - 2UNH - ST AR (DAHES 35%) = 16,400,000

2XEH - 2UUH - TEHT AREN(DALES 35%) = ~16,400,000

4719 Axicyet 2XEH - 2UUH - SAI|Y QTS AY SF = 5,000,000

Agro-Al A e 21 HI} T2H, DUHLH, 2| = 13,400,000

ICT(1ZNBtA_=1) IcTela e 22| = 69,867,000

RIS E7|A (A _= 0 NSEI o7 29 = 81,180,000

152 - 2AUH - WS JIE2DNE 24 = 20, 198,000

REERLE DRHAHS gAY = 967,225,000

1X%2 - 012 - EEAEE 0N = 505,000,000

2R - HUWE - FIAS 0K SO0 B2 DEH NI2N # = ~10,000,000

2XIEY - HATE - 198 QHES = -194,657,000

AR (SHT) 314 = 82,987,000

olpEeH(SHE) B4 = 21,351,000

2XE - HUWE - DA L = ~46,035,000

oiRBRI (S BUEE) 8% = 6,969,000

NEEEIEE sstgssAme o) = 228,313,000

2R - HAWE - 198 QMED = 4,000,000

2R - HUWE - 198 HlaEA = -39,501,000
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( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) X = (HS5=24) (&= &)
il = E E _ _
e |+ = ZES e S a4 F5 =

4300 A .StFH| 47,169,495,000 43,820,852,000( 3,348,643,000
4310 &=2Hl 8,238,925,000 5,885,806,000[ 2,353,119,000
4312 ¢ =2eldl 8,238,925,000| 5,885,806,000| 2,353,119,000

7|EF Mt JIEtSEAEE Ao = -5,894,000

2FE - SUUM - 198 QMEE = 14,000,000

2XFE - SATE - 1KE HuEHE = 20,000,000

()t Edetarg SISASIAIY T202 2H(HAI01E) = 80,000,000

StSHds 28 29 = -24,120,000

BdnssEef HMDSSEAMME onpe|y| = 90,600,000

2XFF - SATE - 1KE MoEHE = 285,000

NI R B8 1HF=E - =UA - NS 2835 ALY = 677,347,000

2XFF - S2AdE - 37E QUMEIE FIt = -368, 980,000

X FEE - AEE - XNYHE2HSALY OlaHA = 14,400,000

RIZtEe n E QI2tAH| NSMEH 223 e HOLl, Ctotdl, de 22| = 25,000,000

HYxIFcH=2) ZIIESMIIX 2e] = 2,300,000, 000

A UHed 29 = 300,000,000

IXHFZ - 01F - (AR E) oflataty = -2,300,000,000

IXHFEZ - 01F - (Ol&HERE) oflataty = -300,000,000

1XEZ - 018 - XA NS (RGNS =1) = 168,324,000

X YTH(HEER) IO ELMIIX XXM ES = 100,000,000

HABLR Atsh XIS AY = 128,000,000

IXNFE - 018 - (MAMEH) ZHAXACH oflararzt = -100,000,000

INFE - 012 - (MAMZH) ZHAXACH oflararzt = -128,000,000

IHFZ - 018 - XIS 012 X3 (=) = 15,764,000

HYRS(ELY) Zoss e 29 = 13,600,000

X FEE - ANE - HYES oo = 600,000

HYUR(E7]H) HBSHE Bl 29 = 19,200,000

1XF=F - =UUH - FLEKHH BISFAS SN BAMY = 41,800,000

2xFEZ - EANE - HYEK(SIE) olaHE = 7,400,000

AKX JTHEFA]) ZIELWIIX XXHKES = 100,000,000

1IXMHFZ - 01E - (Ol&rEE) oflataty = -100,000,000

|
(&)
(@)
|
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=
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) X = (HSE=24) (St 9 : &)
n = = = _ _
o | st |+ _é %95%‘—%? %%%%‘—%4 STH &g =

4300 S StAMAH| 47,169,495,000| 43,820,852,000 3,348,643,000
4310 74| 8,238,925,000 5,885,806,000 2,353,119,000
4312 322/l 8,238,925,000| 5,885,806,000( 2,353,119,000

LRI JTHEFAL) 152 - 012 - FAXAC OIS (HFAI) = 18,320,000

2XFE - UM - 2023E M=E ZHSWIIA = 774,422,000

EtaQlgetd-m BtAQIEAN KD 29 = 89,666,000

X THXHEE) 2XFEZE - SYUUM - B2Y HYMIIX 2YIY IR = 87,400,000

HEMdEA(nsE) MM S3Y WSS FY 29 = 111,859,000

IS - 2UUR - (oA A S5iE 018 = -111,859,000

HEHEA(T7|R) ABA S3E IR FHAXLY = 977,500,000

IS - 22U - (oA s S5 0168 = -977,500,000

oflH| & 47| x| OIHIZHIIIX A2 = 1,881,000,000

1IXHEZ - 01" - (OIAFZF) Oflarar2t = -1,881,000,000

1= - 012 - GIHIZAIMIIX OIRX2 = 19,601,000

INHE=E - g2Fe - 208 = -2,000,000

X YTHAAS Q) IHFEZ - =SUH - 2430 CXNE S43 e 848 = 120,020,000

XY - HANE - AN AATO olarHE = 8,052,000

EHRAX|ATH(SILL) 2XIED - 2UUH - St ALK RKUHAIE 84X = 44,946,000

ERAIZ Y (Z D) sSx3 eipae = 87,836,000

2xEZE - =UUH - (=2XF) 012 X3 = -5,836,000

ol ZEgA-21 Ol ZelA ¢RESY| = 211,040,000

15 - 012 - Ol Z2lA 2022 AtdH Ol = 29,840,000

2XEY - HAME - 0| B2lA olaEHA = -28,900,000

1DWE7|0f(Z1) DWRSII0 gRRe = 363,478,000

15 - 220H - DNRSIIN ZDNA2 ZH = 70,694,000

1IXHEZG - 2EE - DU olasHA = 13,265,000

1IXHEZG - g2EE - DDWKI0 olasHA = 23,394,000

2XtEY - SEE - DLW oA = -1,851,000

B USHHE (=) LIFEAIY o 2teldl = -1,000,000

1XE=E - 01g - LifeArdd o122l = 181,020,000

1X5=Y - S2AAE - LIFEAIY HE2, 22 Z = -121,210,000

|
(&)
(o))
|
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(2) X =

(

of Wl H| Xt 5 O &F A
2023.03.01 - 2024.02.29 )
CEEEEE)

N £ E
o | st |J’+ %9_(2}%‘—%3 %%%g_‘—j%q STA ==
4300 S StAMAH| 47,169,495,000( 43,820,852,000 3,348,643,000
4310 74| 8,238,925,000 5,885,806,000 2,353,119,000
4312 A3 8,238,925,000] 5,885,806,000 2,353,119,000
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of W H| Xt 7 off & M

Gl
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) X = (HSE=24) (St 9 : &)
N £
= TE |” iy =2t ol 4 s I 0z

4300 S StAMAH| 47,169,495,000| 43,820,852,000 3,348,643,000
4320 sStMZFYH 38,218,420,000 37,222,896,000 995,524,000
4321 1 36,524,830,000| 35,648,066,000 876,764,000

istslal EAHEZ= Y = 3,000,000

wneysta = 1,000,000

21y st istslal EAHE= 0™ = 4,800,000

S435 Al = 500,000

ekt Oistsdal EAHZ= 0™ = 1,000,000

gt stsal EHHZ2 0 = 4,000,000

S4&3 Sl = 2,000,000

A2 S x| &kt Hetsd sl EAHEZZ O = 1,700,000

ZEstn tHetsdal EAHZZ O = 1,800,000

A z|etat tHetsd sl EAHEZZ O = 2,000,000

eyl tHetsdal EAHEZZ O = 3,600,000

stEmgat tHetslal EAHEZZOHE = 3,200,000

goju gt tHetsdal EAHEZZOHE = 2,800,000

ST amE=nl3 tHatsal EAHEZZ O = 4,600,000

g |t tHetsd sl EAHEZZ O = 3,600,000

JnlgsiamE=nl} tHatslal EAHEZZ O = 3,600,000

E55Tnsnt tHatslal EAHEZZOH = 3,600,000

S43 gl = 1,000,000

2 OFM S} tHatslal ENHEZOH = 1,600,000

M 7| MAtaskat tHatslal ENHEZ O = 3,200,000

AFEHIE tHatslal ENHEZOH = 4,200,000

YREMSS ess ENHZ2 O = 4,600,000

7| A REXt-S St ess SEANHZ2 = 2,200,000

At St ess ENHZ2 O = 2,511,000

Fal=socin] ess ENHZ2 O = 2,000,000

HEst esa ENHZ2 O = 3,200,000

E=stgd st ess ENHZ2 O = 4,000,000

EbALbE MA XS shat ess ENHZ2 O = 1,200,000
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of W H| Xt 7 off & M

=1
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) X = (HSE=24) e )
n = = = _ -
o | st |+ _é %95%‘—%? %%%%‘—%4 ST & EF =

4300 o .SMAY 47,169,495,000| 43,820,852,000{ 3.,348,643,000
4320 SHAY2 38,218,420,000| 37,222,896,000 995,524,000
4321 R 36.,524,830,000| 35,648,066,000 876,764,000

p e e EES 2,600,000

QIAlAteistat et EXgEz 3,800,000

stz 2| ¢t at et EXgEz 4,800,000

HEHG T Hetsd EXgEz 3,900,000

M Abetstat Hetsd EXgEz 1,900,000

EER e SXgEz0 2,000,000

sx5 = 600,000

OREY - HAWE - SHAYS Y SHE HA (a 50,000

sEMNZEYESD) Hesa SXgEz0 400,000

g Herss SXEZz0e 1,000,000

Zsta Herss SXEZz 1,800,000

2220y Ostsia SXEzze 1,200,000

8|7 M et at Hersa SXEZz 1,800,000

T8t Hersa SXEzz 2,000,000

Tgstat Hetsa SxEzz 2,600,000

ERP e Oetsia SxEzz 3,000,000

drArA st Oetsia sxgzze 1,000,000

sx35 s 600,000

Zis st Hesa sxEzza 1,200,000

Xk =t at Hess sxgzza 3,500,000

wAR[ T} Oetsa sxgzza 5,300,000

HO| 27 S A Al E et a Hhstsial EXNEZ2I 1,400,000

S OHE M B It etss sxgzza 2,500,000

et} hstsid EXlETEI 600,000

sx35 84 700,000

RENEE Hstsid EXEZEI 4,200,000

Solusaiv|eta Hstss EXEzEI 6,400,000

M 8ot Hstsis EXgEzI 400,000
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of W H| Xt 7 off & M

=
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) X = (HS5=24) (&= &)
n = = = _ -
e |+ = ZES e S a4 F5 =

4300 S st 47,169,495,000| 43,820,852,000| 3,348,643,000
4320 s AY| 38,218,420,000| 37,222,896,000 995,524,000
4321 WeAEE 3 36,524,830,000( 35,648,066,000 876,764,000

PPN j=-10n/ S FU= et EAHEZ20 e 2,400,000

A0tED|C|ofstat Ostslal EXHZ2 0 = 400,000

AH T RFQISH It Hetsdl EAHEZ20 = 1,500,000

AotarS st et EAHEZ20 = 4,400,000

ol&Me| X2t at et EAEHEZ20 = 1,100,000

SAZdIE Hetsal EHHZ20 = 400,000

CHEs AR AL Ustsial nelysa = 58,800,000

Epi= ANHIEZ 5 F)|2(+LNE) =LAE = 100,000,000

AHIIEZ 5 FSI2(HENE) UEME = 150,000,000

2XE=ZE - L UA - HEEdIIZ NEIIRS 5 2|3 = 100,000,000

et oEE = 360,000,000

2IRLESZ (121004, 013H, =M SHIA) = 500,000,000

IHEE 319 E = 26,000,000,000

2IIEE 329 = 2,000,000,000

SO =8| LR E = 60,000,000

SEHolgx=01&sta2 2% 1,800,000 *2J1 5t | = 7,200,000

AE L DBt S 2 (2R EEHTHE) = 560,000,000

NIYRRISHHl &E 3 = 50,000,000

U aA=EUSA = 324,900,000

s YAlCte] &BE3 = 110,000,000

1HFEZ - =dUH - sHESYWESEF = 69,000,000

INHEE - +LUA - sIYAClel H&2 = 503,000,000

LE7|HAY(F2) Hed HAHEDSAAAY = 670,000,000

IHFEZ - UUA - HEd HAEDNSIRALY = 63,000,000

ALK K-MOOC TA/Z+EH/2UIEHZ S ESH| TA 2SH| 12003, 24 EsHl 15024, SLIHE S 25| 6= 6,600,000

1IXF=Z - > UA - K-MOOC &l #IHY XI&Hl = 3,600,000

2XFE - SAEE - TARY o™ X 28 = -900, 000

CHEHRAA OF (M AL-=21) BASS TSN AA FSSX2(Z21) = 191,756,000
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of W H| At = of & A

ol
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) X = (HSE=34) ch 2 )
4 = = = - -
e |+ = ZES e S a4 F5 =
4300 o7 S| 47,169,495,000( 43,820,852,000( 3,348,643,000
4320 stA Y 38,218,420,000] 37,222,896,000| 995,524,000
4321 MIFE2 36.524,830,000] 35.648,066,000] 876,764,000
IRuET|0(T1) IXFZ - g2rde - DNusII0 oo = -13,265,000
27t2z(31) 2lazyea(2D) = 1,500,000,000
SEEREE - 210,000,000
1 - +A0H - 2I22FH(2D) - 284,000,000
2XFZ - UM - =0t RS +8 SOt = 245,488,000
Sojchery £<0i(31) HON0ISHY £20] N3 - 100,000,000
BADSHH(ZD) LiFEAY &8t - 150,000,000
1IXFZ - S2ME - LIFEAIY Z&t3, S84 &% = 173,068,000
2= - 2B - LIFE 2.0 A Ol S = -14,000,000
Yolgeae(m 1) 2RFZ - g E - FASE SIS oaHE = 6,800,000
Bansdd(z1) 2XF=Z - +UUAH - LIFEAIY ZSXXH =1 = 190,000,000
4322 DUYEE3 | 5.000,000] 5,000,000
FEEA(A-012) X5 - 220 - TSI ALH(RIASE 36%) - 5,000,000
PRIEY - 2RUUH - FCHI ARUB(AIALES 3%) - -5,000,000
4323 MBS 128,631,000 123,941,000 4,690,000
N % ZH(H523) gaast = 3,000,000
PAEZ - HAWE - (YNUXY) PHE v = ~3,000,000
STyt o-21) SogeE Aot A = 57,548,000
PR - HATE - SUTHAE HY OaHZ = ~6,330,000
BrasR ()R BAsT e M = 2,060,000
X5 - AU - BAT At 2 = 4,733,000
PRIZY - SUUH - BASR A2t 4o = 1,983,000
Agro-AlSiAot 22 Wb, HFas = 15,000,000
2R F=E - S2AHE - Agro-AlStt Ol &S = -5,000,000
Cifet el o (R 2_stAr) oetE e daasy = 8,204,000
2XF=E - +UA - U@ HSF %A 22X S = 4,902,000
2RIFE - gdE - JtES)| RS SH2Z A I = 2,125,000
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of W H| At = of & A

=
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
2 XN = (HS5=24) )
n = = = - -
o | st ||- _é %%%‘—g %9&%—% STA &' I =
4300 A .StFH| 47,169,495,000| 43,820,852,000( 3,348,643,000
4320 s AY| 38,218,420,000| 37,222,896,000 995,524,000
4323 AEA S 128,631,000 123,941,000 4,690,000
HMDSHH(Z2) LIFEAIY A& A S = 7,000,000
IXHEZ - S - LIFE 2.0 A = 15,400,000
2XF=F - S2HE - LIFE 2.0 A Ol&HHA = -10,000,000
Holggas(=1) Zo|gezsi(=21) A = 1,000,000
1= - AHE - A IS olatEE = -4,000
2XF=E - AHE - FOSE3E MaHE = 10,000
HMnsd(=a) 2XF=E - =M - LIFEAIY ZSXXA 212 = 10,000,000
4324 =28 A= 120,875,000 120,875,001 |
chet QZOAIE & 18D]: 2,250,000 28tJ| : 2,250,000 = 4,500,000
SEAE 2 1817]:6,300,000 28tD]:8,700,000 = 15,000,000
HP=24 A 18] 1 24,000,000 28] : 26,000,000 = 65,000,000
peRete Tslu g S A" 40%+45,0002 = 1,800,000
ZAAIE 30%+60,0002 = 1,800,000
P =24 A 4%+35,0002, 25%*30,000 = 1,000,000
AU AIE 45 15,0002 = 675,000
nSchEe AIHAIE (=L UH) 292 = 975,000
SEAE(=LUN) 2SS = 1,950,000
SHAE(=LUN) S e 1,200,000
HIA=24A(=LUM) 2SS . 3,000,000
EstLrACiEr A= HAIE 40E8%15,000 = 600,000
SEAIE 40%+45,0002 = 1,800,000
ZAAIE 302+60,0002 = 1,300,000
P =24 AHHl 102+35,0002 «3% = 1,500,000
MuAlstoystd QZOAIE 35 » 15,0002 = 525,000
SEAIE 26 * 75,0002 = 1,950,000
ZAIE 30 * 100,0002 = 3,000,000
=24 Al 30 * 100,0002 = 3,000,000
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of W H| Xt 7 off & M

2]
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
2 XN = (HS5=24) ? )
n = = = _ _
o | st ||- _é %%%‘—g %%%%—%4 STA &' I =
4300 S StAMAH| 47,169,495,000| 43,820,852,000 3,348,643,000
4320 St A 38,218,420,000 37,222,896,000 995,524,000
4324 =2 AT 120,875,000 120,875,000

A | osh 2AS0AIE 40E 15,0002 600,000

SEAIE 4098 +45,000 1,800,000

ZAAIE 40E+60,0002 2,400,000

=Z K &Hl 10¥ 35,0003 3% 1,500,000

HAZEX|Cfst A= 0{AIE 30 *15,000& 450,000

SEAIE 308 +45,000 1,350,000

==K EHl 10¥+35,000% *3Y 1,000,000

ZAHAIE 202H+60,0002 1,200,000
4325 St XA 1,062,519,000 902,249,000 160,270,000

A7t 9 ZH(HSZ23) ot AT 2| ~7,820,000

X FEE - AEE - (MAMEXH) BHE BrEH 7,820,000

SHLF Al 220 KSHM JIsAlHl, BE2, T, XNE2SSHI(1502H%1009 ) 150,000,000

A7 SHEA ZH A (100500 ) 5,000,000

Ei=s N2 & &t L FAE /s JIEDIS(LXE) =2LAE 93,200,000

NHIE2 = &l L 2AE AT JEDIZ2(HERE) USAS 144,500,000

1IXF=ZE - S2HdE - ASIEE S8 2 -2,000,000

IXFZE - SAdE - 22Us SAXelstl ASE A 2 -8,100,000

2XFE - 2AEE - SIHNLFE SMMED 2 -850, 000

2XFE - SYUUAH - Here®II2 NEIIE2 5 JEDI20E2Y, & Hdw g 100,000,000

Q201 B UAY] OREY - UM - MASE PR VALY 8T 16,000,000

Bl APAIE SAlE 1582+H2x30H 6,500,000

=ectelsgE 2+ S| 23] 23,000,000

gst OB S+ 23x8002HA 16,000,000

PSAT 2AI2 13l 1,650,000

DUAIEZSAI2(EZ/MAP/WIDA) 9,000,000

Activity 2% 2=H| 28HJ|%1008H2 2,000,000

Jl= Al 28HD1%250H 89,750,000




JJU DocumentSecurity:
2352153524824022010113553

of W H| Xt 7 off & M

=
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) X = (HSE=34) c e )
n = = = - -
el : = ZES e S a4 F5 =

4300 S st 47,169,495,000 43,820,852,000{ 3,348,643,000
4320 s AY| 38,218,420,000( 37,222,896,000 995,524,000
4325 S| A 1,062,519,000 902,249,000 160,270,000

Es(i=iam] 220t NAEE S e 6,000,000

HEA 24| 1802t RA*10H B e 17,850,000

AT = 8,000,000

GPA AlH = 29,320,000

St =Y = 3,060,000

XM= - SUdE - 280 22t g LM A= St = 2,000,000

IXHF=Z - &UdE - SEEs 845 = 1,000,000

IXF=E - 2R E - 251D JISAMM SIH6EY F=It) = 3,700,000

IXt=ZE - 2™ E - SKAC THal 204 I+ &0 = 3,000,000

1IXNFZ - e - AHITH = -2,680,000

1IXHF=Z - &AdE - W=EHIXE = -1,600,000

X FE - S2AEE - IE D olaHA = 19,000,000

2XFE - SAEE - IHE L olaEA = 4,000,000

X FEE - AME - IHE D SAGRUH = 1,000,000

2B EL|AME 22X Y M XASHM(EY 0IH) ] = 14,000,000

PXEZE - S2AXE - AESELIAME OaHS = -1,000,000

s s Rt S| ol = 4,800,000

WE|(ArHTH SMAL AsH = 6,360,000

mEse: e, ERLONEN]] = 3,400,000

2XFEA - S2AAE - HIYAS HOHA SO0 e wWSH N=23H HE = 10,000,000

2XFF - HEE - 1KE QMEE = -3,400,000

thetdxta| ZajA(22) UegxtelZeA 208 29 = 224,500,000

INFZ - S2HE - AR 2EHA oaHS = -117,000,000

I - S - fstdxelZA T2 2G| = = 5,000,000

CHSHUR}E| S 2 A (X XA edxiel2eA T2 29 - = 50,000,000

IRNFZ - S2HE - (s EHA oaHd = 75,000,000

HA DS HF(ZD) LIFEAI! Bt&RE X1 = 22,000,000

1XHF=Z - =&UH - LiFE 2.0 AFY = 21,859,000
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=1
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) X = (HSE=24) (St 9 : &)
n = = = _ -
o | st ||- _é %%%‘—g %%%%—%4 STH &g =

4300 17 SMAH| 47,169,495,000| 43,820,852,000{ 3.,348,643,000
4320 St AH] 38,218,420,000| 37,222,896,000 995,524,000
4325 AT 2 1,062,519,000 902,249,000 160,270,000

HMDg (2 ) OXFEZ - AYUH - LIFEAY ZSXTA 22 = 7,700,000
4329 J|EtSHM A 381,565,000 422,765,000 -41,200,000

MY U EH(HE2T) JIEr Bt 2| = -1,300, 000

OXIEH - AW - (HAZXE) SAHE B = 1,300,000

ArQiC) AR OISt} IHEZ - 2UUH - 82 DSSD 0K AIIHE EAH) = 7,035,000

NN 152 - 2UUH - 023SHE HASAIZE K| = 4,400,000

DREZ - AQUTHH - 2003SHHE HRABAIEE XS EHHI (2S00 = 20,000,000

He 2023 ISI2ES Tt L XA 2 = 118,800,000

oREZ - AUMH - 0230 SES WO L N2 = -50,000,000

PV S WS Y Y B2 = 2,900,000

DEIE 20 02 L2 o) = 2,500,000

ZADS B A4S 2] = 1,500,000

HeXeAY SN2 (0HN2) = 1,500,000

HMDSSAS 9B A = 1,500,000

2AET - HAME - BMDKY (o = -1,500,000

zZongy ZTOPIHI0l FAMSE I AH| H63]+200,0002 = 3,160,000

Z143) Q = FOIP 2HEE| 30,0008 *483| = 500,000

OSBE DIVE SN ZHl N )Y 13(12Y SB 2) = 1,200,000

BTOPIHOI HEE BEAY 2L 209H*60,0008 = 1,200,000

ZopsSE = 2 e = 1,200,000

ZODSE ADE 7Y L DRASUH AIREE ¥ PIAE, 2ERI)| Y BONY 42, XE ARE = 6,000,000

OXEZ - AN - REDKE Ko = 2,000,000

OREY - HAWE - BEINSE (A = 1,000,000

OREY - HAWE - BEINSE (A = 1,000,000

St e H| SESHH 2US s YR L WO ZH| = 70,000

SESHH 02, 4SS S DN 22| ST ASSNETAS 1602, BMDSNS 40 = 4,380,000

ASDE JBRE JEE DY ASIST 1602, HAUDSA 40 2 4817 = 1,400,000
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of W H| At = of & A

=1
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) X = (HSE=24) ? )
n = = = _ -
o | st |+ _é %95%‘—2? %9—5%‘—% ST & EF =
4300 o .SHMAY| 47,169,495,000| 43,820,852,000{ 3.,348,643,000
4320 StAA] 38,218,420,000| 37,222,896,000 995,524,000
4329 JIEtStM A 381,565,000 422,765,000 -41,200,000
St R 2OIRBN &XE B2 900, 000
2aggyet ot E B s 3,000,000
otz 3l 12,000,000
Jlxgsng e DU Q0| S®eE S| 2018-1810], 2018-2817|, 20185 & Oi 28!, 20185 st 144,000,000
oyt B2, Ty, I2s=y| 6,000,000
Agro-AlA Azt 21 2 BEESH, RS 9l o4t 66,220,000
ORIEY - EAWE - Agro-AISHD} O AEIZ -15,000,000
DIZtAH] D|AEH 0I2tH| W|AEH JIEISMBY PR L ™IS 1A (RNHEZE: 73 x 90,000 x 23| x 123| X} = 15,200,000
oistUxtal Sl A(20) etz Z2iA JIE2H 17,500,000
4330 Y AlZ2lHl 712,150,000 712,150,000
4331 YAl 194,540,000 194,540,000
2Hnz SHSAITHQIM O A4 EH(3024%60,0008!) 2,400,000
e QA4S 108HR/101 * 1,700 170,000,000
chetel YAASHEL BE ME EH WE AE AR SENS ¥ LUHS (MIH4E]) 10,000,000
ZEsfete ZoAGSE A BYM UALD(BA BT MBS BN HE S) 2,000,000
nsostel UAISEH(AUTR) 5,900,000%60% 3,540,000
T SHAMUASE AL BUM UASD (B4 B ABE BN HE S) 2,000,000
Mmpstcyetel Hete Al - BYM A4S 1,600,000
NENE T NSARISE AL UM YASD (B4 BT ABE EH.HE S) 2,000,000
BAZR| SASKSE A BYM UAAD (B4, BE, HBAA) 1,000,000
4332 Y AIZH] 517,610,000 517,610,000
2Hnz St AIEQIA @Al 2| (7025%80, 0008 ) 5,600,000
et DEQ ME AAl 8,008, HAI 6,0008H8, FRAHE 5002+, BQl 5008+ 146,000,000
SMOEZH YAYPET 27,5000k, EFH| 1,000 255,000,000
oSIEHOIN X4 14,000,000
UABD MHE 29 X 15% 75,000,000
cietel QA AL ST Y YU (FI+ED|) 14,500,000
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of W H| At = of & A

=
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
2N = (HIE5=214) e o)
n = = = _ _
o | st |+ _é %95%‘—2? %9—5%‘—% STH &g =
4300 S StAMAH| 47,169,495,000| 43,820,852,000 3,348,643,000
4330 Y AlZeldl 712,150,000 712,150,000
4332 Al ZHI 517,610,000 517,610,000
A ZHUS R YAZ2IZH (B M, O L 237 2 1,000,000
nst Al (2L THA) 5,900,000%40% 2,360,000
2otatArist SSAAMIEIR AAZHI(EE 2P ) 1,000,000
Mmalstohstel A - ASHHER YA ZEIZHI (B2 M, O & 1,150,000
Aetala|chste ACAlR|HEr YAIZRIBE (B2 MX, O 2 23 1,600,000
2AEX| Ch3tY SASX S QAIZIBH(BEUHME, O Y 278 22 S 400,000
4400 wsAdHlES 534,421,000 460,003,000 74,418,000
4420 JIEtWS2HIE 534,421,000 460,003,000 74,418,000
4421 E&EA 534,421,000 460,003,000 74,418,000
Az 2P (HISES) SHEAl EHHEZR2H -843,000
E&a -82,876,000
2RIEY - HAXE - (HAMZH) 2 Dbt ol 843,000
X FEE - AEE - (HAEZH) RHE BEH 82,876,000
EEIWED) & 30,000
7| RERj2HE| (R 2.5t E 2ItAl 200,000
SN LF HRASE QM QXX ALGHl B L O|X BrE 42,000
1IXNFZE - g2ue - st stNHE 04D BEZ 1,600,000
AlZH(==¢) ESEN] 49,000
e ESEN] 3,000
WE7|RAY(Z 1) SRS 80,000
1XHEF - 01" - WRI|PAIY 53 Bty 77,130,000
L= ESE] 1,000
AAHDEX| Y 1XtE=Z - OI2 - KMOOC AMIHI Bht 2,400,000
HuLteo| S (et 1XFZ - 018 - FER0IE g2 2,000,000
CHSHQIA OF (M AF-2 1) Tl 36,420,000
SAtChsel (A o2 1) Tl 1,511,000
EtastE(Z )2 D Taal 1,000
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( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
2N = (HIE5=214) e o)
i =2 E E
E |J’+ _'g %%ZPC%‘—% %9—52_;%4 S&% s Jo=
1200 SXFAIIELRHAF 1,515,000,000] 1,173,000,000] 342,000,000
1260 0|2 = e 1,515,000,000]  1,173,000,000] 342,000,000
1262 olQi )| 2 46,000,000 26,000,000 20,000,000
Aal(42) N EEE = 26,000,000
2xFE - =LUAH - HISS38H oIkt JI= HE = 20,000,000
1263 o21=0l25g | 390,000,000  350,000,000] 40,000,000
22 (7% B EEEE - 350,000,000
2XEZ - 2AUM - BISE38 01X II2 = = 40,000,000
1264 2o/ ®s)lZ2 =g | 350,000,000  280,000,000] 70,000,000
F2|(nh=) N EEL - 80,000,000
2XF=F - =YUUA - HISSE32H oIkt JI=s HE = 70,000,000
W7 F YoSHIEDIZHY 22ANE = 200,000,000
1265 o€l =I3xg | 29,000,000] 17,000,000 12,000,000
F2l(H?) 0% I3 He = 17,000,000
2xFE - =LUH - HISS38H oIkt JI= HE = 12,000,000
1266 2o/ SHS=)|Z3  700,000,000(  500,000,000] 200,000,000
PERES N EEL = 220,000,000
WH7|F YoSHRHIITRY +UAB = 280,000,000
2XEZE - +AUUM - HELEII3 NEIES 2 JIEDISOIE2E, 8A, 41 ) = 200,000,000
1300 DEXHA 3,421,047,000  1,465,942,000 1,955, 105,000
1310 REDITL 3,421,047,000  1,465,942,000] 1,955, 105,000
1312 212 30,000,000 30,000,000
mB[S7 (M5 S) Sl e = 30,000,000
1314 J12.| 7 2,870,166,000] 1,059,542,000| 1,810,624,000
M% 2 FZH(HISEE) SPBIE = 416,031,000
PREY - HUBE - (MUEE) BHE B = 416,031,000
mH|B 07| Y(HE ) SOl JIHINT = 150,000,000
R EX in], 1XF=F - g2tdE - 220 stalxelstl AFSE ME 2 = 8,100,000
wA Bt AR - BAWE - SHB Hel JHIIT WY KA = 12,000,000
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=1
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) X = (HS5=24) (&= &)
N = £ E
—_———_—aTT EEE
1300 TE A& 3,421,047,000| 1,465,942,000| 1,955,105,000
1310 SEIH A 3,421,047,000| 1,465,942,000| 1,955,105,000
1314 212,013 2,870,166,000| 1,059,542,000| 1,810,624,000
Y| 2 115 - SAWE - MBS 28I 22 = 2,000,000
2XEY - HAME - THREA SAMEI 7Y = 850,000
Hg SaMS MER X = 10,000,000
BADS HMDSE DURSY I L due)| 2 = 3,000,000
ZmusH 2 2320 7Y = 2,000,000
OREY - HUANE - TEDET (AHZ = -2,000,000
Sy i} 29 JIN AFASE, B, HEE, 02V IIXH = 7,000,000
HEE W ZRME 2 A = 2,000,000
15 - SAHE - WSHDSE 28 = -4,000,000
AELS| EL|AME
DEHAMY DA JIX = 376,569,000
2REY - HAMHE - 198 4HY = 206, 170,000
2REY - HUAHE - WIHA HAHY = 67,010,000
MetsEsAIE e
7|EF AT 2 2REY - £AUUH - 198 AMES = 997,566,000
2REY - HUAHE - 198 4B = -807,000,000
2REY - HUAMHE - 198 (4B = -23,000,000
x| goh sttt 2RHEY - SATNH - NS BHS A QIMEIS =Dt = 617,070,000
2XEY - SAUH - 398 QIMEIS =Dt = 821,000,000
2REY - HUME - NYHSBHSAIY KA = 266,620,000
BIZHZE| RSME 1R - ST - YBHFHIY AYDFH T2 FIt £9 = 1,680,000
BYDSHFE (D) LIFEAFY JIRIRH 2% = 57,000,000
1% - UM - LIFE 2.0 At = 2,731,000
OXIZY - HUME - LIFE 2.0 Al Ol AHAA = -16,000,000
HolgeBe(2n) FyolgaZsi(=D) Al = 14,000,000
1R - SAFE - HOASHB MBI = -4,000,000
2XEY - HUAHE - HOASHB (MBI = -1,200,000
RIS(%H]) 212217 = 3,000,000
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st 1 H

| At = O &F A

=1
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) X = (HSE=34) c e )
1 2 E E _ _
el : = ZES e S a4 F5 =
1300 D& Xpa 3,421,047,000 1,465,942,000 1,955, 105,000
1310 SEDH XA 3,421,047,000 1,465,942,000 1,955, 105,000
1314 J1H.01 2 2,870, 166,000 1,059,542,000 1,810,624,000
BMDSYY(2D) 2XEY - 2UUA - LIFEAFY ZXRA 22 = 100,000,000
1315 &J|HI S 518,881,000 376,400,000| 142,481,000
A7 9 ZH(HISED) HI|HIE = 60,700,000
2XFEZH - UM - (HAXE) 2ME BN = -60,700,000
283 a7| (M B) s 0I19 FIIHIE - 34,000,000
QI MIEq 2XFEE - E2AME - R =4 = 2,288,000
EMA=at ZDIHIEH 102H+74 = 700,000
CHE S AR A ALY CHerstal DI X = 16,949,000
2XFE - =LA - 158 AMEE = 100,000,000
X FEE - AtEE - 1KY ooy = 49,386,000
2XFE - SATE - HESHAMX ALY Ol&HHE = -13,700,000
2xFEE - tEE - 1RE oo = 1,910,000
STHLF 2XF=E - UUA - HEY EMS 2AXN S| Hx 220 = 2,000,000
STU|E SOU Sast L JIEF DI HIE MZA 80,000 5001 = 4,000,000
2XFEE - E2AANE - STUEH flaHE = -4,000,000
Ealfelam] 294 HIIHIS = 2,000,000
AEIF| EL|AME Mg W 83 Hds 918 01 HIE 2Ll = 1,000,000
e | 1IXF=ZE - =LUAH - 2023 22AHA AEAE = 4,000,000
ImE=1-PAPSET 2XFE - 2UHE - NFSEA oMHE . 3,355,000
At e st s A EEr DR = 2,500,000
2XFE - E2AAEE - 17" HaEHE . -100,000
7|EFE AT 2 JIEtSEAIAEE DI X = 47,448,000
2XF=ZE - UM - 178 QMEE = 50,000,000
2XFF - EAME - 1R QHEIE = -80,000,000
2XFE - gAHE - 17" HaHE = 80,000,000
2XF=E - SAHE - 17" MaEHE = 23,000,000
2XFEA - S2AAE - JESHAEE oAt = 34,200,000

|
~
N
|




JJU DocumentSecurity:

2352153524824022010113553 —O:II_ le_ Hl xl_ % O1| AI_I_ A_I
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) X = (HSE=24) (St 9 : &)
] = 20234 20234 =5} oH
o | st | =2 EINESRE 1X=4 ST =
1300 D& X4k 3,421,047,000 1,465,942,000 1,955, 105,000
1310 SE D& X 3,421,047,000 1,465,942,000 1,955, 105,000
1315 &JIHI& 518,881,000 376,400,000 142,481,000
7| Ere A 2 X EY - FAHE - 1RE HlaHY = -50, 020,000
X|efoy s ot 1XEZ - UM - XLHs 2435 Al = 168,865,000
2XEE - A - 398 QIHMEE F)} = -170,000,000
XY - HAXE - LSS ASIAIY oA A = 119,100,000
BYUSHE (=) LIFEAFY DI 25 = 3,000,000
1XEZ - SYUUH - LIFE 2.0 A = 7,000,000
2XEH - E2AME - LIFE 2.0 A OflarEH = -5,000,000
RIS(ztgH|) 2XFEY - SYUUH - RIS AHI = 10,000,000
HMUSHY (D) 2R EY - SAUM - LIFEAIY ZEXXM =22 = 75,000,000
1317 & A 2,000,000 | 2,000,000
AU W ZFHSES) = = -2,000,000
X EY - HAXE - (HAZXF) PAY Hgo = 2,000,000
28T DEHATY A = 2,000,000
2200 LE=2R 720,000,000 720,000,000
2220 JIEt DA 2T 720,000,000 720,000,000
2221 AUHEE2 720,000,000 720,000,000
Aole g(mH|) HAESUEH LFIY EY L EHA LdUEES B2 = 60,000,000
ACHALA(BR) SOUADF HADI2E OHROI E AUESS NS = 660,000,000
1100 OIAFE X013 Xt 2 1,874,247,000 476,362,000 1,397,885,000
1120 JIEt RS AHat 1,874,247,000 476,362,000 1,397,885,000
1,874,247,000 476,362,000 1,397,885,000
1,874,247,000
s A 79,534,242,000| 64,441,095,000| 15,093, 147,000




